你现在的位置：就业政策与服务频道高校毕业生就业 稿件来源：中国劳动保障报发布日期： 字体大小：【大】【中】【小】2006年， “三支一扶”计划在安徽省启动。面对这个新鲜事物，基层人才较为短缺的安徽在不胜欢喜的同时，内心也充满了各种问号——如何才能让大学生深入了解计划并积极参与其中？如何才能为大学生提供完善服务使他们在基层积极工作？如何才能让服务期满的大学生高兴地来、开心地留？
一个个问号面前，安徽省各级相关部门的回答是深入的思考和积极的行动。
一套拳，越打越精

“我们认识到，要做好 ‘三支一扶’管理服务工作，完善的制度规定是前提也是保障。因此，我们将此项工作作为突破口，陆续出台了一系列有关 ‘三支一扶’考核、表彰等内容的政策规定，打出了一套政策 ‘组合拳’。”安徽省人社厅人力资源市场处处长罗志年告诉记者。
据介绍，2008年，安徽省出台《关于做好 “三支一扶”高校毕业生考核工作的意见》等文件，明确规定考核、宣传工作原则、方法、范围、程序。2009年，他们出台 《关于做好高校毕业生 “三支一扶”服务证书发放管理工作的通知》，明确指出要加强对服务期满毕业生的管理，加大宣传和就业服务力度。 “每年我们都会发布 《关于做好高校毕业生到农村基层从事 ‘三支一扶’工作的通知》，详细规定招募工作报名考试、考核体检、考核确认以及培训上岗等问题。”罗志年介绍说。

2012年，安徽省 “三支一扶”计划制度设计工作进入到一个更细、更全的阶段。在年初制定的 《安徽省“三支一扶”高校毕业生管理办法（试行）》中，他们不仅明确了省级“三支一扶”工作领导小组组成部门、分工，还明确规定了省、市、县3级机构的主要职责。
一份爱，越来越浓

如果说一项项制度规定让安徽省“三支一扶”高校毕业生管理服务工作步入正轨，那么来自有关部门的对毕业生的关爱则似 “润滑剂”一般，让这一工作在此轨道上走得又快又稳。
“6年来，每年我们人社部门主要负责这项工作的同志都会亲自带队，深入大学生工作地开展走访慰问活动。”罗志年介绍说。

不仅如此，为使关爱常态化，安徽省还规定， “三支一扶”大学生如果对工作、生活有意见和建议，可按照程序向服务单位和服务县 （市、区）、服务市 “三支一扶”办反映，有关单位应在接到反映当日起3个工作日内给予答复。如有特殊意见或重大问题，也可直接向省 “三支一扶”办反映。
“刚去滁州市南谯区沙河镇时，镇政府简陋的办公场所及疏于管理的村庄和街道，同我的想象形成了很大反差。”回忆初入沙河镇支农的情景，大学生权欣至今记忆清晰。就在权欣对自己当初的选择感到后悔时，所在单位的领导和同事纷纷来到她的身旁，并送上了一句句贴心话： “权欣，刚来还能适应吗？” “别见外，以后有什么困难尽管说。”与此同时，她的吃饭、住宿等问题也在沙河镇相关领导的协调下顺利解决。

更让权欣没有想到的是，原滁州市、南谯区人事局的同志同样把她的生活记在心上。每季度一次的座谈会，隔三差五的走访，一笔笔过节费、生活补贴，一块块毛巾、香皂，无不让她感到温暖和力量。
一条路，越走越宽

“‘三支一扶’服务期满人员，凭安徽省 《高校毕业生 ‘三支一扶’服务证书》和 ‘三支一扶’工作所在地县级人事部门的证明，每门笔试科目成绩增加2分。”2010年初，一份名为宣城市宣州区农业执法大队招聘的启事出现在网络并引起众人关注。启事中，这样一条优惠规定清晰入目。
对此，罗志军言语坚定： “‘三支一扶’大学生为基层发展奉献了青春和汗水，我们在政策上对他们倾斜理所当然、理直气壮。”

据了解，安徽省规定，乡镇基层事业单位有编制、岗位空缺且工作需要，可直接补充“三支一扶”毕业生进入原服务单位。对于报考事业单位和硕士研究生的，可享受加分等优惠政策；招聘公务员、选调生，事业单位招录（聘）均要拿出一定比例定向招考基层项目服务人员；毕业生如创办经济实体和企业，可享受行政事业性收费减免、小额贷款担保和贴息等优惠政策。
支教大学生孟莉莉2011年服务期即将结束时，从上述政策中看到了自己的明天。如今的她，不仅已是淮北市相山区王店小学的一名正式教师，人生也在同一个舞台上翻开了新的一页。

伴随着一项项措施的贯彻落实和一个个与孟莉莉类似故事的出现，一组数字也在安徽省呈现出来。截至2011年，该省服务期满 “三支一扶”毕业生的整体就业率超过95%，其中80%留在原服务单位，10%左右通过加分等优惠政策进入公务员队伍或报考研究生继续深造，10%创业或自谋职业。（王辉）
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