西城荟效果图
西城荟商铺面积在 ㎡左右，公寓面积在 ㎡左右。其中，4.1米挑高小公寓，2.9米60平小复式，均是提供创业的理想场所！同时，项目毗邻地铁3号线，沿钱桥大街成熟中心商圈，地理位置绝佳。
**热线： 转 
目前，无锡职教园与东北大学、区**联合共建成东北大学无锡研究院；华东师范大学长三角职业教育研究院正在建设；天津大学网络教育学院无锡分中心即将落户。无锡应用科技园一期5万平方米公共平*、办公、培训、商业用房建设土地指标已挂牌。长三角国际职业教育培训中心正在逐步形成，为职教园更好更快发展提供坚实的人才支持和智力保障。无锡职教园还积极搭建职教服务平*，联合市优质职业中介机构，共同成立了职教园人力资源中心。联合公安、法院、***，积极搭建法制园区建设平*，联合入驻院校，开展职教园大讲堂等丰富多彩的西城荟：淮北中学2012高中招生携手无锡职教园 共创小微企业创业基地
2012年10月15日 14:02 | 来源：百度乐居 
**乐居讯(编辑 胡冬梅)无锡市唯一长达1000米的沿主街地铁商业西城荟 (论坛 相册 户型 样板间 点评 地图搜索)，是一个集餐饮和娱乐为一体的商业街区。从亮相至今，其广阔的发展前景，吸引了众多投资者在此积聚。如今，再传利好，西城荟将携手无锡职教园，创立“无锡职教园区·智慧谷创业园”，成立西城中心区唯一的小微企业创业基地，为从事创新型小微企业高端人才提供创业场所。
影响提升：职教园建设基本定型
随着第九所学校——文化艺术学校正式入驻并开工奠基，校区6平方公里、9所学校建设规模基本定型，建成教育和各类实训设施超过155万平方米，无锡职教园由原来的建设阶段全面转入管理、提升阶段。2011年，职教园邀请全国知名职教权威、专家，召开了**职业教育发展研讨会，为职教园“十二五”发展会诊把脉，谋划蓝图。
以上信息仅供参考，最终以**商公布为准。西城荟：携手无锡职教园 共创小微企业创业基地，本稿件为**乐居独家原创稿件，版权所有，引用或转载请注明出处。
除此之外，西城荟地处无锡**重点建设打造的锡西新城，淮北市第二实验小学召开新学期教，携区域升级之便，享高速率财富升级。现携手物质职教园，强强联手，我们相信在两者的共同努力下，西城必将呈现一个繁华无**明天！
设施建设、产业项目建设和功能片区建设涉及重点区域全面推进双置换。截至今年6月，通过双置换，已办理土地换社保 人，农民社保办理率已达92.5%，位列惠山区第一。同时，职教园加大投入力度，完善城市配套。与中建集团签约了超10亿元的安置房、道路建设BT合同。目前，在建安置房工程总面积105.28万平方米，今年计划竣工交付40.68万平方米。显山路北延伸、园区二支路、园区北路等3条道路已逐步开工建设。智慧岛、生态岛、李家湾、水文化广场等景观工程已启动建设。已投入1000余万元完成11个沿线村庄和17个内部村庄整治。加强城市管理，对9条路长制道路、21条河长制河道以及4处集镇区责任岗进行网格化管理，取得了较好的效果。
西城荟毗邻的无锡职教园——无锡市“十一五”规划的“五大中心”重点项目之一，是一个集职业教育、科研、实训、文化、旅游、生态、居住、商业为一体的综合性职教园。其中，有不乏刚起步的创新型小微企业，他们的初始投入受限，西城荟独特的产品正好为之提供良好的创业平*。
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项目地址：西城中心区钱桥商圈 
项目动态：项目在9月30日已经开始预约排号，商铺面积在 ㎡左右，公寓面积在 ㎡左右！目前交1000元即可办理VIP会员卡，不仅可享有第一轮选房权，更可享受开盘会员98折优惠，同时还可享受日进百金！
