在淮北，在教育资源上和**商算细账、结实账的行动远没有结束。今年秋季学期，以私人形式办园近10年的黎苑小区配套幼儿园终于实现了“姓教”，产权移交教育**。之前这所幼儿园建好后被**商多轮转租，到2009年时，偌大的幼儿园只能招到几十名孩子。“去年，市第一幼儿园接手办起了公办普惠性幼儿园，今年招生规模达到了204名，原本幼儿园附近的四五所不规范的私人园现在消失了。”赵庆梅园长说。
文件明确了，最难的是实施。为了确保应配套的学校建起来、应缴的资金收上来，当地精心构建，形成教育设施配套工作的联动机制。该市明确工作由一位副市长负责，另外一位副市长配合，市教育局牵头实施，并且明确遇到重大问题及时上报。
淮北市教育局**书记、局长 岳军芝
新建学校得到了保障，属于教育的配套费自然也实现了足额征收。目前淮北在建的住宅区已有14个补缴了委托配建资金1842万元淮北职教园区。2010年以来新出让的住宅用地，已有16个项目与市国土资源局签订了教育配套设施委托建设资金补充合同，补充合同累计应缴配套资金9161万元，已缴纳配套资金6200万元。两项累计收缴配套费8042万元。
强有力工作机制的形成，扭转了配套教育资源建设不力的局面。目前，淮北初步形成新建小区居民子女就近入学、新建小区因功能设施完备楼盘升值**商受益、新城区教育资源合理扩充、主城区义务教育深层次均衡发展的良好格局。
把本应属于教育的小区配套学校建起来，这件事在几年前，对淮北市***门而言都是难言的尴尬。由于诸多原因，人大代表：防止学前教育小学化。不少大的**项目本应配建的学校最终不了了之，而小的**项目教育设施配套费也收不上来。但是，淮北市自去年开始的强力整治行动，让原本扭曲的教育配套难题豁然开朗，一所所新学校拔地而起。
“截至目前，教育配套设施委托建设资金已使用560万元，260万元用于濉河小区移交学校设施设备建设，300万元用于新规划的相阳路学校建设前期手续办理。”徐光辉说，教育配套设施委托建设资金的及时缴纳和有效使用，安徽省淮北市：在学校配套上和开发商结实账进一步加快了城区集中布点学校和住宅区学校设施设备建设，推动了义务教育向着均衡化的方向发展。
2008年，淮北市根据****共和国国家标准《城市居住区规划设计规范》等相关规定，下发了《淮北市****办公室关于新建住宅区配套建设教育设施的通知》等6份关于配套教育设施建设的文件，规范该市新建居民住宅小区配建教育设施各项制度，使**商充分认识到配建教育设施是其必须履行的社会责任和应尽义务。淮北市人民路小学学生走进“警营
下一步，淮北市将继续完善工作长效机制，建立工作联席会议制度，强化**行为，发挥联动效应，对**商从**新建住宅源头开始全过程跟踪**，全面巩固新建小区配套建设教育设施工作成果。淮北市将认真执行《淮北市中心城区中小学布局规划（ 年）》，将新建居民小区配建教育设施与淮北市中小学布局调整、教育资源优化整合、标准化学校建设紧密结合，根据不同类型新建居民小区规模，科学配建教育设施。此外，我市将对城市住宅小区已配建的幼儿园进行清查回收，一律交由当地**统筹安排，采取集团化办园、公办民助、零租金支持民办幼儿园等形式，举办公办幼儿园或普惠制民办幼儿园，不断满足群众子女上好学的需求。（**教育报）
淮北市教育局副局长徐光辉介绍，自2005年开始，淮北市房地产**开始加速，2006年一年就**了300多万平方米，相当于增加了3万户居民，1万多的受教育人口。但是，在房地产的大发展中新建学校的事基本没有被考虑。“新城的孩子要涌进老城区上学，但老城的不少学校根本无法扩大校园，最终只能‘向上发展’。”徐光辉说，“不少学校由一层变两层，由两层变三层，三层变四层，但是学校有学校的特点，最终再也没法长高。”在这种情况下，在淮北，70人左右的班额算是小班，这也逼着当地必须在新建学校上做文章，出实招并且令行禁止。
联动机制将房屋**链条上各相关行政部门统统“收纳”。在这个联动机制中，市规划委在审议新建住宅项目时，需严格提出教育设施配套工作的落实要求；市国土资源局在新出让住宅地块的补充合同中，要签订教育设施委托建设资金缴纳的数额和时间；市教委在办理项目验收及市房管局在办理商品房预售和产权证时，要把教育设施配套落实情况作为验收的必要条件。
2010年9月，市长许崇信主持召开了新建住宅区教育设施配套建设工作专题会议，会议划清了执行线，在当地[2008]5号文件下发前，《建设项目规划设计条件》中有要求的要执行到位，没有要求的不再追究。此后的按规划条件要求应配建学校和应该缴纳委托建设配套资金的新建住宅项目，不论进行到哪个阶段，都要由相应的把关部门执行到位。
优化机制 巩固成果
淮北虽然财力在经济欠发达的皖北算好的，但是要拿出大量的钱建学校还是颇感沉重。学校的增量从哪里来，最终当地决定，做足做好配套学校建设这个文章。
由于联动机制不再是纸面上的要求，实现了和各相关部门的责任挂钩、考评挂钩，**商想钻漏子变得不可能。一位**商坦言，现在哪一关都难以逾越，找**也不管用了。联动机制让**商不再心存侥幸，最终受益的是教育、是群众。如今，在淮北，2010年以前新建住宅区已规划配建的10所学校全部得到确保，截至目前已交付使用4所，另外6所大部分已经开工建设。同时，2010年以后新规划住宅区的教育设施同步规划得到落实。

当前，淮北市正在抓紧实施城市配套幼儿园的清理回收工作，当地明确，已配建幼儿园的住宅小区，配建的幼儿园要移交当地**统筹安排，用于举办公办幼儿园或普惠性民办幼儿园；已出租的幼儿园，各级**和***门要进行办园评估，根据评估结果，决定采取继续委托办学或重新竞标的方式，实行零租金政策支持民办幼儿园办成普惠性幼儿园。

All Rights Reserved 芜湖日报报业集团主办 **芜湖

进入规划的要建设到位 约定缴钱的须如数缴齐

淮北市黎苑幼儿园里幸福的孩子。 于金龙
“春节后不久，**商会把这个投资1亿多元，占地66亩的新校区交给***门，到时候我们会拆掉围墙，把学校办成九年一贯制学校，充分满足社区孩子的上学需求。”日前，在安徽省淮北市众安温哥华城小区，**路小学校长石晓伟指着正在进行装修的教学楼满是期待地告诉记者，新校园他已了熟于心，有了不少设想。

为尽快扭转配套学校建设不力、城区教育资源相当紧张的局面，从2009年开始，淮北市委、市**积极谋划，力求在新建住宅区配套教育资源建设上形成有力的机制。为此，市委、市**多次组织教育、规划、土地等部门外出考察学习，市**也多次调研、督办该项工作。
2010年以来，淮北市新出让地块配建教育设施由该市规划局提出配建要求，市教育局审核反馈，市国土局在土地招拍挂中公示。对于达到单独配建学校规模的新建住宅区**建设单位，必须严格按照审批的中小学、幼儿园规划和建设标准配套建设学校，并与住宅区同步规划、同步建设、同步交付使用。根据规划设计条件，对达不到单独配建中小学校规模或因中小学布局不需要单独建校的，由**商按**住宅区规模缴纳教育设施配套委托建设资金，委托**易地建设。凡是应建未建配套教育设施、应缴未缴教育设施委托建设资金的**企业，要严格追究给予其行政许可的相关部门责任。
淮北 在学校配套上和**商结实账

