村级 少年之家 活动场所的建设和设施的完善，为未成年人健康成长营造了一个良好的生活和学习环境。（安徽省淮北市文明办
“淮北市濉溪二中的学生真懂事，还给俺们梳头、晒被子”，敬老院的王奶奶拉着高一学生李明霞的手，一直舍不得放下。重阳节前夕，濉溪二中青年学生志愿者开展了“温馨重阳节，情暖老人心”关爱“空巢老人”活动。志愿者和老人一块聊天，帮助打扫卫生，问候老人的生活起居和身体状况，送去一片真诚和关爱。 
爱国主义教育读书活动中，5位学生获国家级奖励，200多人次获省、市、县奖励，20位教师获国家、省、市、县辅导奖，学校先后荣获“安徽省爱国主义教育示范学校”“全国爱国主义读书教育活动示范学校”。 
学校举办多种形式的知识讲座和读书报告会，进行“知我**，爱我**”的**近代史、现代史和国情教育；组织学生观看爱国主义教育影片，交流心得体会；围绕爱国主义教育举行主题班会，重大节日、纪念日举行演讲、歌咏和板报征文比赛，清明节祭扫烈士墓；坚持开展爱国主义教育读书活动，在“读”字上下功夫，在“用”字上做文章，在竞赛上出精品。 
情暖学子 爱心无限
“因为有爱，人间才变得更美好。”2010年9月19日，濉溪二中发起“用爱心点亮生命之光”的爱心救助活动，为身患白血病的王格同学捐款。高二（18）班王格同学被确诊为急性混合细胞白血病、细菌性败血症，前期治疗花费近20万元，后期骨髓移植费高达40万，相关治疗还需40万，家庭经济状况已无法承担这笔巨额费用。病魔无情人有情，淮北先锋网得知消息后，濉溪二中团委发起爱心捐助活动。师生们纷纷慷慨解囊，将火热的人间真情投进爱心箱。有些同学甚至把回家的车费也捐了出来，他们说：“少回一次家，多献一点爱，希望王格早日战胜病魔。”为帮助贫困学子顺利完成学业，为救助更多需要关爱的人，师生自发决定用自己的行动争取更多人的帮助。他们怀抱鲜红的捐赠箱，走上街头募捐，向从身边经过的人介绍着募捐的目的。不时有人驻足，向捐助箱投入自己的一份心意。“这件事很有意义”，参加活动的赵家玉说，“我们自己也得到感动和锻炼。”行动感召善意。学校自此设立爱心基金，华松集团、县**政务服务中心等单位也主动向学校伸出援手，王格、刘子钰、丁晓静一批校内外的学生得到了无偿捐助。 
刚进高一的时候，差不多每天都有科任老师向他告班里学生小王的“状”。其实，***早就关注他了。开学之初，他几乎每天都要找小王谈心，采用“包装批评”的方式进行引导：“过去的你怎么样，我一概不想知道，也不愿知道，新学期、新老师，淮北濉溪二中全方位德育工作格局促学生阳光成长【关注2012兰州中考】看看你能上，，你一定会用新形象展现自己的。我只看你现在最亮丽的一面。”老师的责任心和艰苦的付出换来了回报，一个学期下来，小王逐步改掉了不少的坏习惯，主动帮助老师维护班级纪律，俨然成了班主任的一个好助理。“让学生在接受批评时从教师甜甜的言语中感受到师爱，体会到宽容，批评也将是一种享受，一种幸福。”***如是说。 
爱国教育 唱响旋律
以生为本 “责任”情怀
在濉溪二中，每周一举行“国旗下的讲话”和升旗仪式，通过升国旗，唱国歌淮北市人民路小学学生走进“警营，，激发学生的爱国热情。安徽省青少年“辉煌六十年”征文大赛特等奖获得者曹畅在《撷一抹沧桑的**红》中写道：这一抹红，如同我们每个人的赤子之心一样鲜亮，浸润着每一个**人的体温，也渗透着祖国深沉而无私的爱。这一抹红，是**的文化图腾，是**人的精神皈依。 
德育实践中，濉溪二中始终坚持以学生为主题，以文明修身教育为基础，以终身发展教育为目标，开展丰富多彩的活动，提高育人工作的亲和力、针对性、实效性，构筑全方位、立体化德育工作格局，促进每位学生健康快乐地阳光成长。 
有了学校、老师对学生的充分信任，学生主体参与德育文化水到渠成。学生自主成了文学社、篮球队等十余个骨*社团；班级管理方面，各班同学都精心设计了“班级名片”，包括班级誓词、班级精神、班歌、班徽等，贴在班级门口，展示个性化的阳光班级文化。 
“班主任是学生的一面镜子。”这是班主任李奎老师的学生观。***的一天几乎是和学生一起度过的。每天早晨6点他准时到校和学生晨练，晚自习后，作为班主任他还要到学生的宿舍里去转一转，等到学生都睡了才回家。 
