实施千万元以上项目436个，完成投资281亿元，增长25%，其中亿元以上项目219个，比上年增加66个，重点实施了沁北电厂三期、河口村水库、小浪底北岸灌区、沁济天然气、玉川220KV变电站、济源-吉利快速通道等一大批经济发展支撑项目。强力推进产业集聚(**)区基础设施建设，载体功能进一步增强。以“基础设施建设年”为抓手，统筹整合各类要素资源，进一步提升产业集聚(**)区的承载能力，完成基础设施建设投资38亿元，增长58%，新建道路35公里、管网43公里、电网28公里、标准化厂房45万平方米，玉川污水处理厂加快推进；产业集聚(**)区已经成为全市经济重要增长极，实现主营业务收入805亿元，增长33%，从业人员达6.5万人，增长88%；虎岭集聚区入选中原经济区100名片，玉川集聚区成功创建省新型工业化示范产业集聚区，高新技术产业**区成为省级高新技术产业**区。
把产业结构战略性调整作为加快转变发展方式的主攻方向，努力推动产业优化布局和发展动力转换，规模以上工业增加值预计达到287亿元，增长17%左右。工业结构转型实现突破。大力推动以传统骨*企业为主体的产业优化升级，济源荣获“河南省职业教育攻坚工作先进省辖市”荣誉称号开工实施了济钢高性能特殊钢大棒材、豫光冶炼渣技术改造、中原特钢重型装备关重件、金马焦化苯加氢、万洋振龙蓄电池等一批链条延伸项目；积极引进培育战略性新兴产业和高成长产业，实施了富士康产业园、伊利高温灭菌奶、济世药业产业园、贝迪汽车空调、力诺太阳能、国电大岭风电、尚阳科技等新兴产业项目，特别是富士康项目的实施推动全市工业结构发生了重大转变。科技支撑能力增强，省、市级工程技术研究中心达57家，高新技术产业增加值比上年增长2.6倍，占工业增加值的比重达28%，淮北轮训千名中小学校长较上年提高2.8个百分点，豫光获得“国家科学技术进步二等奖”，中原特钢荣获“省长质量奖”。企业规模持续壮大，全市规模以上工业企业新增20家，达到236家；主营业务收入超亿元企业新增6家淮北成教，达到134家；豫光连续五年入围**企业500强；济钢、万洋、金利入围**民营企业500强，占全省入围总数的三分之一；豫光、济钢、中原特钢、矿用电器入围省“双百企业”。“两化”融合进一步深化，济钢、豫光、联创被认定为河南省首批“两化”融合示范企业。现代农业发展水平明显提升。粮食总产达22.1万吨，增长2.8%，实现“九连增”；国家现代农业示范区建设积极推进，“两园四区四基地”建设成效明显，养殖、蔬菜、核桃、烟草、冬凌草五大特色优势产业进一步发展壮大；农业生产向规模化发展，新增土地流转面积5.5万亩，发展苗木花卉2.6万亩；农业生产的组织化和机械化水平提升，农业产业化龙头企业发展到41家，农民专业合作社达到608家，带动覆盖了90%以上的农户，农业机械化综合水平达89%。服务业加快发展。出*政策措施支持服务业发展，大力实施服务业发展三年行动计划，积极推进“一带三区五园六街”建设，服务业占GDP的比重达19.5%，比上年提高0.3个百分点；调整理顺旅游管理体制，旅游业加快发展态势明显，全年接待游客增长28%，旅游综合收入增长31%；商务中心区规划获批，6条特色街、城区专业市场改造提升加快推进，新引进城市综合体项目8个、商务酒店12家；克井煤炭物流园、玉泉汽贸产业园、华铁集装箱物流项目开工建设；全市金融机构***存贷款余额分别达222亿元、175亿元，较年初增长20.3%、11.5%；文化娱乐、社区服务、房地产业等加快发展。
突出新型城镇化引领，积极探索具有济源特色的新型城镇化道路电大教学平台,建设远程开放继续，城镇化率达53.4%，比上年提高2个百分点。现代城镇体系加快构建。按照“全域规划、一体发展”的理念，编制完成了《济源市城乡总体规划》( )，明确了“ ”城镇体系构架和“1+5”功能结构布局，全面推进中心城区专项规划和重点片区规划编制工作。以九大片区为抓手，拉开了新一轮中心城区建设的序幕，旧城区、棚户区、城中村和重点部位改造加快推进，组团、小城镇基础设施和服务功能不断完善，启动实施了一批新型农村社区建设项目。城乡基础设施和生态环境建设进一步加强。济阳高
5月8日，笔者从省职业教育电视电话会议上获悉，我市荣获“河南省职业教育攻坚工作先进省辖市”荣誉称号，这是我市继荣获“**教育改革创新示范城市”之后的又一殊荣，进一步彰显了我市职业教育发展的优秀成果。

二是创新机制实现特色发展。斥资4.99亿元，新建职教园区，加快资源整合，实现职业教育集约化发展；探索校企合作“四对接”等新模式，与省内外、市内外企业合作，组建职教集团，实现校企共赢；继续实施“两后”毕业生免费中职教育政策；累计财政投入1.33亿加大职业教育项目建设，先后建成投用了职业技能实训中心等在内的4个职教攻坚项目；大力开展“双师型”师资培养、专业调整、教学改革、技能鉴定等工作，推进职业教育内涵发展取得实效；以省市职业教育技能大赛为载体，建立职业教育常态化发展机制。一校一品，实现特色发展。济源职业技术学院大力探索以“创业教育、技能训练、项目孵化”为主要内容的创业教育体系，设立“大学生创业基金”，创建“大学生励志创业园”；通过定单培养、工学交替、顶岗实习等多种方式，使学生就业安置率超过96%。近3年来，我市共有1.5万名中职毕业生就业。其中，外出务工的占35%，本地安置的占45%，自主创业的占20%，初步形成了促进学生就业、服务经济发展的良好机制。

(二)调结构，努力构建现代产业体系

近年来，在省委、省**的正确**下，我市坚持教育优先发展，把职业教育发展作为争当中原经济区“三化”协调发展先行区的战略重点，不断创新体制机制，加强内涵建设，全力推进职业教育发展。

一是加强**实行目标管理。成立了以市长为组长，财政、教育等7个部门主要**为成员的职教攻坚**小组；确定了到2012年年底，完成职业教育投资6亿元以上，全市中职在校生规模超过50％，办学条件达到国家规定标准等职教攻坚目标任务；市**与各部门签订了《职教攻坚目标责任书》，将职教攻坚任务纳入年度目标管理。

据悉，目前我市现有职业类学校10所，其中高职院校1所，在校生 人；中职学校9所，在校生共计 人。济源职业技术学院为省级示范性高职院校，济源市一职高被***认定为国家级重点中职学校、济源市机械技工学校被人力资源和社会保障部认定为高级技工学校。

（来源：济源网）
(三)抓引领，持续推动城乡一体化发展

