学校一位高二学生张欣认识那几个被刺伤的同学，他向记者讲述了事发经过。
上午两节课后，也就是在课间*期间，李军和王彬两人就作为代表来到教室找张超和陈东，但只看到陈东一人。于是，王彬站在教室外面，李军则一个人进去让陈东出去想和他谈谈，但被陈东拒绝了。李军随即伸手抓住陈东的头发，用力要把他拉出去，陈东一气之下，就抽出随身携带的匕首向李军刺去，将李军左臂刺伤，鲜血直流。李军捂着伤口逃出教室，王彬看到后想弄清楚怎么回事，便转身进了教室。陈东见到王彬出现在眼前，迅速手持匕首冲过去，王彬也被刺伤后逃了出去。
记者随后来到了泗洪县淮北中学，该校处理此事的李副校长接受了采访。据李副校长介绍，目前他们学校经过调查了解到，5月26日晚，许晨和陈东发生了一些摩擦后争吵了起来，随后老师过来将他们制止。前日早自习的时候，值班老师将陈东叫到了办公室进行了教育后便让他去上课，不料两节课后，陈东竟拿着一把匕首在校园内刺伤了许晨。当时见到这样的情景，许多学生吓得站在了一边，而有3位男生冒险冲上去抢下了陈东手中的刀，结果3人在混乱中手臂不同程度地被划伤。随后，学校保卫处的工作人员得知情况后立刻赶了过去，将陈东带进保卫室，并向警方报了警。之后，警方将陈东带走。
刚到医院，许彩东、石国丽夫妻俩被告知儿子在学校被刺中胸部，正在手术室抢救。石国丽一听到这个消息，晕了过去。许彩东共有3个孩子，许晨是老大，他们一家人都指望他能考上大学，为家人增光。石国丽不停地抽泣着说：“希望儿子能早日康复。”据陪同而来的亲戚介绍，从前日中午直到现在，许彩东、石国丽几乎一直没有合眼，守候在儿子床前，盼着他早点脱离危险。由于许晨伤很重，不能受刺激，否则有可能出现内脏破裂大出血，石国丽担心自己进去看到儿子，会忍不住痛哭起来，从而影响他，因此她一直都没敢进去看儿子，只是流着泪躲在门外不停地张望。
心理健康教育不能忽视
19岁高中生仍未脱离危险
还在城区开展环保志愿服务活动，之间，之间他们不怕脏不怕累，不停地清理各种各样的社会垃圾。在整治环境的同时，向市民宣传环保理念，以实际行动保护美丽的家园。
我感觉雷锋精神是不可磨灭的，我们用自己的行动把雷锋精神发扬下去，同时让 **首页 新闻频道 国内 江苏新闻 金陵晚报 高二学生课间持匕首刺伤多名同学
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【金陵晚报报道】前日上午，泗洪县淮北中学一高二男生在校园内用匕首刺伤多名同学，一名同学被刺中心脏，送进医院紧急抢救，目前仍未脱离危险。
记者随后从泗洪县***了解到，刺伤人的陈东现已被警方控制住，警方正在对此事做进一步调查和处理。（文中学生系化名）记者徐宁陆陵
知情学生讲述事发经过
记者了解到，随后**的包括许晨在内的4名学生都被送到了泗洪县**医院，目前除了许晨仍在医院治疗外，其余3人都经过简单包扎后离开医院，其中一名**的同学孟声回家养伤。记者与他电话取得联系，他说话支支吾吾，说话前后矛盾，就在记者想弄清楚怎么回事时，电话被其**抢过，婉言谢绝了记者的采访。随后，张欣告诉记者，孟声胸口和左臂各被刺了一刀，他之所以不敢说，是因为学校老师已经和他们说过，不要将此事外传，否则惹来麻烦自己负责。
据手术主刀医生介绍，许晨刚送到医院时伤势很重，检查发现他左下胸有一刀伤，深达内腔，心脏和肺部均有不同程度破裂，整个手术持续4个小时左右，输了约2000毫升的血。手术虽较成功，但许晨还没有脱离危险期。
随后，学校老师过来，让王彬和李军到学校医务室做简单包扎，并将陈东带到办公室。但没过多久，不少同学就看到陈东拿着那把刚才行凶的长约20厘米的匕首出了办公室，在校园内寻找曾经打过他的那帮同学，见到一个拿刀便刺，先后将4名同学刺伤，其中许晨伤势最严重，鲜血不停地滴洒在校园内。随后，学校保卫处的保安赶到，与几个同学一起合力才将陈东制服，陈东随后被赶来的警察带走。一位目击者告诉记者，当日上午10点左右，他看到学校校园内有四五个学生在互相搏斗，并还有人手持匕首，不停地向对方刺去，周围有很多同学在围观，一个女学生竟被眼前的血腥场面吓得当场晕倒。随后，学校保安赶到才制止了争斗，整个过程仅仅持续了几分钟而已。
由于都是一个学校的，大家彼此都认识，不料也被一起打了一顿。当晚，张超和陈东两人就在学校内找到打他们那帮人其中的一个，两人合力打了他一顿。第二天早上，也就是前天早上上课之前，张超和陈东又找到了另一个同学，也将他打了一顿。青海电大援建项目提升系统办学质，，被打的那两个同学找来其他人，商量着要找张超和陈东两人谈谈。
学校**介绍调查情况
所以说，加强学生心理健康教育，提高学生思想修养水平，树立科学的世界观是素质教育的重要组成部分，是一个需要与文化素质教育同步实施的过程。它对学生高尚品质、人格和情*的形成会产生巨大的影响，同时也会影响智力发展。也只有如此，才能避免此类悲剧的再次发生。陶菲
李副校长否认了事发前就曾有2名学生被刺**的情况，坚称整个事件中只有4名学生**。对于学校老师禁止学生将此事外传一事淮北轮训千名中小学校长。，李副校长也坚决予以了否认。李副校长表示，在学校发生这样的事情他们感到十分遗憾，淮北中学，现在学校**正在积极努力，配合医院与家属对**严重的许晨进行治疗。
一个平时忠厚老实的孩子会突然**暴虐地持刀冲向朝夕相处的同学，刺伤数人，这起发生在中学校园里的惨案，叫人震惊。联系起一再发生在校园里的暴力事件，甚至前段时间引起轰动的云大马家爵案，这些是否能引起社会的关注和反思？
这么多年来，我们的教育总是把重点放在文化素质教育上，心理素质教育很少受到重视。也很少有人意识到，一个身心健康的人，才能算真正的健康。否则，由于病态心理而导致心理与行为上的失误无法根绝。
许晨父亲许彩东悲伤地告诉记者，他家在泗洪县大楼乡，种地为生。前日上午11点钟左右，他正在地里抽水准备插秧，许晨学校的老师开着车子匆忙赶到他家，说许晨出事了。他们夫妻俩就随车赶到医院。
在泗洪县**医院住院部3楼抢救室内，记者看到受重伤的高二学生许晨，19岁的他仍处在半昏迷状态，全身接上生命体征检测仪，护士坐在床边严密观察，一刻也不敢离开，而许晨的家人站在抢救室门外焦急地等待。
张欣告诉记者，陈东在学校学习处在中等水平，平时给人的感觉十分老实忠厚。出了这种事，学校同学都很难把这一切与陈东联系在一起，他很少与同学发生过矛盾，这次一定是被逼急了。
每每事后去调查这些孩子平时的表现，周围的人无一不说其“性格内向、忠厚老实，不爱说话”。那么，究竟是什么样的原因让这些羸弱的孩子拿起凶器，冲向人群呢？
家人医院内苦苦期盼
刺伤人的叫陈东，是高二（4）班的学生，被刺伤的都是高二年级的。前段时间，同是高二同学的刘恒与张超赌钱，结果张超欠了刘恒几百元钱，但张超最近手头比较紧，一时无法还，刘恒便一再催促。5月26日，刘恒找来同年级的10多个同学，在学校*场上再次找到张超让他还钱。当时，陈东正好与张超在一起，见张超没钱还被另10多个同学打，便上前拉架，不料也被一起打了一顿。
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**同学不愿接受采访
