百乐广场项目，位于锡西新城核心区域，是钱桥现代服务业的重点项目，总建筑面积达45万平方米，是目前锡西地区体量最大、规划建设标准最高的大型城市综合体。这个由锡西本地企业百乐集团领衔打造的综合体项目，建成投用后，将填补锡西地区缺乏商业中心的空白，促进锡西新城商气人气的加快聚集，也将成为锡西新城的全新城市地标、对外展示的时尚窗口和靓丽的城市风景线。目前世界500强大润发、全球顶级酒店戴斯、**一线影院CGV、交通银行四大主力商家已经签约，正式宣告近千家品牌商家牵手百乐，共同打造一个满足锡西新城50万人一站式购物需求的商业中心。
都是两边*墙各3个床 中间一个走到

随着第九所学校———文化艺术学校正式入驻并开工奠基，校区6平方公里、9所学校建设规模基本定型，建成教育和各类实训设施超过155万平方米，无锡职教园由原来的建设阶段全面转入管理、提升阶段。2011年，职教园邀请全国知名的职教权威、专家，召开了**职业教育发展研讨会，为职教园“十二五”发展会诊把脉，谋划蓝图。去年2月17日，******副**视察园区，并授予市公共实训基地“亚太经合组织技能人才**促进中心”。目前，无锡职教园与东北大学、区**联合共建成东北大学无锡研究院；华东师范大学长三角职业教育研究院正在建设；天津大学网络教育学院无锡分中心即将落户。无锡应用科技园一期5万平方米公共平*、办公、培训、商业用房建设土地指标已挂牌。长三角国际职业教育培训中心正在逐步形成，为职教园发展更好更快发展提供坚实的人才支持和智力保障。
男生的都可以放个桌子打麻将,更别说女生的了

伙食：学校食堂伙食一般，面食多一些，也有米饭之类的。校外小餐馆也不少，几个人一起聚餐也不贵

建设锡西新城是无锡市委、市**优化区域布局、促进城市化发展的重大决策，也是惠山**、区**推进“十二五”城市发展行动计划的重要内容。钱桥是“锡西新城”建设的主阵地，紧邻城区，交通便利，又有着丰富的山水资源。当下，“山水智都、锡西新城、城市后生活示范区”已成为钱桥新的代名词，日臻完善的商业配套和良好投资环境，为各大企业、知名品牌到钱桥投资兴业创造了一个卓越的平*。
答：是睡上铺

8、淮北师范大学怎么样学校黑吗提升空间大不大新生报到会提供亲属住处吗请在哪里读过书或正在读书的人说说这个学校。尽量详细一点好吗住处、报到注意事项、师资力量、淮北县怎样之类的。
城建：职教园地区规划设计全覆盖
面对无锡市“十二五”规划建设锡西新城带来的新机遇，无锡职教园主动作为，扎实推进城市化建设，实现职教园地区规划设计全覆盖，“山水智都、锡西新城”发展格局基本成形。洋溪河滨水休闲景观带、舜柯山生态休闲景观带、盛岸西路商务区、龙栖湾商住片区和藕塘东风居住片区等重点片区建设扎实推进，淮北人才网智慧岛、生态岛、李家湾、水文化广场等景观工程已启动建设。对外交通体系不断完善，惠钱路、盛岸西路等主*道完成美化、绿化、亮化。围绕新城建设，职教园不断加大拆迁力度，上半年共完成拆迁面积11.93万平方米。对基础设施建设、产业项目建设和功能片区建设涉及重点区域全面推进双置换。截至今年6月，通过双置换，已办理土地换社保 人，农民社保办理率已达92.5%，位列惠山区第一。同时，职教园加大投入力度，完善城市配套。与中建集团签约了超10亿元的安置房、道路建设BT合同。智慧岛、生态岛、李家湾、水文化广场等景观工程已启动建设。已投入1000余万元完成11个沿线村庄和17个内部村庄整治。
为民办实事工程扎实开展，社会事业有序推进。一是社会管理成效明显。职教园以平安创建和法治建设为抓手，把维护社会稳定作为首要任务，以社区综治办规范化建设达标活动为抓手，不断加强和创新社会管理工作，全面推行“一委一居一站一办”服务管理架构，实现综治办、警务站、治保会、调委会等一体化运作。二是关注社会弱势群体。落实各项为民解困措施，民生保障进一步改善，上半年对348户低保户发放低保金69.6万元，淮北学前教育,让前来观摩的教师，，对家庭困难和患重大疾病人员发放临时救助额32.8万元。三是其他各项社会事业顺利推进。投入资金1450余万元建设了15个社区居家养老服务站；人口服务管理水平全面提升，继续稳定低生育水平；继续实施扩大就业战略，上半年实现城镇新增就业1137人，辖区内登记失业的被征地农民再就业率达95%以上，本地农村劳动力充分就业率达95%以上；全市设施一流的钱桥新集贸市场于今年初投入使用；投入2500多万元资金加强水利建设，不断提高防洪能力；全市首个农村社区股份合作联社在今年8月正式注册成立；推进校安工程建设，加强对钱中宿舍楼、藕中教学楼、宿舍楼改建工程组织实施管理，目前，已基本封顶，其中藕中宿舍楼砌体工程已基本完工。程宗录

住14#就和男生是一样的

7、淮北师范大学宿舍限电吗？女生宿舍里有没有**卫生间和阳*？我们10届女生宿舍是不是在天象那边？
提升空间：这个问题没明白你的意思？谁的提升空间？学校？学校不会再有什么提升了，而且提升了和学生也没啥关系。

公园，那的风景不错，树很多~
如果你是住16# 17# 的话

住宿：一般的住宿条件，6人间，公共卫生间。
商业：打造50万人一站式商业中心
黑么：呵呵，大学腐败不是一所两所的事情，**都如此。不过高层腐败和我们关系不大，我们主要是辅导员等能公平一些就可以。这个要看运气了，有些辅导员还是不错的，当然也有很多认钱不认人的主儿。

答：第一：现在是24小时供电，不过每个人好像就几度电的，超过了要交额外的钱的，当时我们天天用热得快（被***阿姨收了N个啊）5*电脑~~每个月的那个电费啊
无锡职教园以“项目建设年”推进为统揽，进一步加大了项目引进和建设力度，年内实施工业重点项目12只，服务业重点项目18只，民生项目19只，总投资额达185.71亿元，2012年计划完成投资52.84亿元。目前，工业重点项目和上市项目推进步伐加快，三产重点项目盛岸路汽车城粗具规模，以钢贸为主体的区域性物流中心逐步形成。无锡职教园区,推进校安工程建设，**钱桥钢管交易中心正式奠基。大宗钢铁电子交易中心已全面启动建设。盛岸西路商务区“一区、两体、三中心”的建设如期推进。4S店集聚区进口大众、沃尔沃、奥迪、东风标致四家4S店目前已封顶，之后将陆续开业，别克已完成挂牌，日本神钢挖掘机工程机械4S店预计四季度开工建设；晴山蓝城C地块商业及酒店式公寓目前已经开工建设。配套商业也紧跟发展步伐，金龙中心广场和中环国际商业广场年初开工，5月已开始预**，**火爆，为镇区百姓休闲、购物提供一站式服务。
惠民：成立首个农村股份合作联社
答：作为这个学校出来的，有必要给潜在的学弟一个完整的答复，挨个回答

10月份，锡西新城百乐广场招商正式启动，标志着百乐广场综合体商业部分进入实质招商运行阶段，可以预见，百乐广场未来将被打造成为锡西地区优秀的城市综合体。
住处：不会提供，自己到外面住宾馆，好的宾馆100以上标准间，没住过，不清楚。当然也有家庭式旅馆，环境差了很多了。重要提醒，新生入学阶段，宾馆人满为患，如果可以的话，尽量不要让家长来受罪。

更正，淮北是市，不是县。淮北市是个小城市，比较安静，学校不在市中心，但离市中心
国际“城市生态恢复示范区”全国千强镇全国环境优美乡镇全国**人工作先进乡镇江苏省文明镇江苏省服务外包人才培训基地……这是无锡职教园(钱桥街道)多年来的主要荣誉，也反映了职教园的辉煌与成果。今年以来，无锡职教园各级组织团结、带领广大*部群众，按照年初既定的发展目标，突出又好又快发展的主题，以制造业优化提升为基础，以服务业超越发展为方向，以城市化加速推进为重点，以“一园二带二区四片”建设为载体，以“双年建设”活动为手段，创新驱动求突破，品质引领树形象，不断促进职教园经济社会健康持续发展。

项目：**钱桥钢管交易中心奠基

第二：校内的女生宿舍基本上都有**的卫生间和阳*，17 18栋是最好的了 如果运气不好被分到老楼 那你就惨了~~环境不大好的

教育：长三角国际职教培训中心
大学如何：今年刚更名，之前叫淮北煤炭师范学院，在安徽省内，师范类的学校中还是不错的，有过辉煌的历史（以前隶属煤炭部程的考试还在尝试开卷或闭卷与开，每年经费用不完，后来煤炭部撤了，划归安徽省，安徽省哪有那么多钱啊，所以没以前那么安逸了）。学校还行吧，一般的二本学校。

6、听说是六人间，还是上面是床，下面是桌子，意思是不是都是上铺啊，那房间有那么大吗？怎么盛的下啊
第三：应该是的 ，学校是这样安排的一半是女生 一半是男生，大四女生走了，那么就会换大一的女生。如果还有什么不清楚的可以给我留言！希望学妹能在淮北有一个崭新的开始！

女生的房间比男生的大的多

