金色云天(主力户型 周边配套 相册 价格)
售楼处：淮北市**路和南湖路交叉口处
售楼电话： 
**信息：在售沿南湖路 12间两层商铺，均价 元/ 。
项目简介： 黄金地段，升值在即--毗邻淮北新矿务局、口子国际大酒店，标榜地标的财富力量； 沿街商铺，临街便是临财 沿街商铺，超高性价比； 买两层送一层，超值财富--6。1m层高高效使用率，超高附加值

海通财富广场(主力户型 周边配套 相册 价格) 
项目位置：淮北市濉溪县经济**区原化肥厂
售楼处：濉溪县香舍里酒店旁100米
售楼电话： / 
**信息：在售16#、17#、18#、19#、24#、25#、26#、27#、29#、35#、10栋商铺加住宅楼，商铺户型面积有 ，双层均价5500元/ ，单层均价7200元/ 。住宅户型面积有 ，均价3000元/ 。一次性付款9。8折按揭9。江苏省淮北中学吧，9折。
项目简介：淮海国际商贸城项目总投资 万元，项目规划用地约200余亩，总建筑面积近20万平方米，将容纳钢材、石材、木质板材、管材型材、陶瓷卫浴、油漆涂料、五金电料、灯具灯饰、橱柜衣柜、厨卫电器、墙纸吊顶、太阳能、摩配、门业、木地板等近二十个业态专区。
外景图

外景图
外景图
天赐良园(主力户型 周边配套 相册 价格) 锦街

溱湖一直致力探索保护湿地与旅游产业发展相得益彰、相互促进的路子，在不**湿地生态环境的前提下，全力打造精品园区，不断加大对公园基础设施的投入力度，先后实施了湖东公园一、二、三期工程基础设施建设。一期完成了溱湖景观工程、溱湖土方工程、溱湖植被恢复工程以及景观道路、景观桥梁、景观大门等相关基础设施的建设；二期完成了绿化景观、水生植物栽植工程，修建了大型停车场，完善了区内路灯和广播、监控**，同时围绕“生态、文化、民俗”三大主题，**和建设了一批既有观赏性又有参与性的旅游景点，先后建成湿地精品园、农业观光园、探险乐园等旅游景点，开通了湿地水上游览线；三期工程，溱湖启动建设了**溱湖湿地科普馆项目，聘请上海世博会主题馆部首席专家为科普馆的项目总监，建成了“世界先进、国内一流”的湿地科普馆。2006年，溱湖成功引进国内旅游业界的领头企业——深圳华侨城集团，总投资25亿元，致力打造一个凸显水乡生态特色和里下河文化内涵、集休闲体育运动和休闲度假两大功能于一体的具有国际水准的综合旅游休闲度假区。目前，一二期项目云海温泉、体育公园、度假酒店、水岸商业街、古寿圣寺、三面药师塔等工程已经建成。2009年，浙江佳源房地产集团计划总投资5亿元，规划建设溱潼旅游新区鹊仙岛项目，该项目占地250亩，商铺或成楼市新宠淮北在售商铺独家盘点，融旅游观光与休闲度假为一体，为游客提供吃、住、行、游、购、娱等全方位的服务，让游客玩有品位、吃有特色、住有体验，再现百年前溱潼小桥流水、青砖黛瓦、麻石铺街的历史风貌，成为古镇旅游的又一亮点
（安徽房地产交易网 淮北讯）随着房价越长越烈，提前买房成了越来越多人的一种投资手段。随着淮北煤炭能源的日渐减少，淮北开始渐渐由煤炭城市向工业城市发展。与此同时，淮北的商业也因为淮北市的城市转型而发展迅猛，有商业头脑的人也把投资目标从住房转移到商铺上。通过最新的在线**咨询及问房信息，淮北房地产交易网独家为您整合出淮北关注度较高的几个在售商铺。

外景图

项目位置：淮北市东山路东侧煤师院天象大学城
售楼处：东山路煤师院天象大学城内
售楼电话： 
**信息：在售一、二层商铺，户型面积在 左右，均价 / 左右。一次性付款每平米优惠200元。还有100余套房源。
项目简介：天象集团继 鼎盛国际 、 中泰国际广场(主力户型 周边配套 相册 价格) 后又一商业力作。 财富地标·领秀东城商业中心；淮北20万青年时尚购物基地，约 一站式时尚购物体验中心；扼守财富东大门，紧邻煤师院，与天象大学城融为一体；依托煤师院青年师生为主要消费群体，辐射周边常住 居民；固定 人的旺盛消费力彩虹光芒——记合肥一中军训及学，集聚20万青年消费力的强劲财富。业态经营以时尚、个性、流行服饰、鞋帽、数码、卡通、电玩等为主流，商场铺位自由分隔，7 -500 均可选购，低总价、低首付，小投资、高回报。较低的投资门槛、专业的招商团队、高额的投资回报、稳固的投资保障、强劲的消费力、便捷的交通，真正做到投资无忧，财富升级。

青和E派(主力户型 周边配套 相册 价格)

项目位置：淮北市长山路与惠苑路交叉口
售楼处：淮北市长山路金色云天营销中心
售楼电话： 
**信息：商铺在售一层 户型房源，共6-7间商铺，均价4万元/ 。
项目简介：金色云天由是淮北**十大重点商贸项目之一，以都市综合体国际事业规划，26栋纯高层组成，包括：35万 的花园住宅，10万 的商业，2。44万 SOHO，2。77万 商务酒店及酒店式公寓。10万 商业集群，将打造成淮北一站式消费体验街区，设有大型购物中心，各类主题商业街，以及满足社区需求的社区商业配套。
项目位置：淮北濉溪淮海路中段（原濉溪电影院）
售楼处：淮北濉溪淮海路中段（原濉溪电影院）
售楼电话：
**信息：商铺接受预约登记10 -30 面积商铺，认筹时电话通知。
项目简介：本项目为濉溪县城首座23层高端地表建筑，-2层为地下停车场，-1层为 ，1-3层为濉溪县首家以大卖场形态（分割产权）对外**的综合性场所，辐射面广，波及整个县城，周边乡镇及矿区商业的业态会经过详实的市场调查合理分部，具有筛选性的招商，保证市场的良好业态规划，副教授3年发表273篇论文河南大学，，实现商家利益最大化，继而保证投资业主收益最大化。四层为县影剧院新址（县各大会议都在此召开，凸显**地位，提升经济价值）。

淮海国际商贸城(主力户型 周边配套 相册 价格)
统计，现在每年都有30多种近10万只候鸟在溱湖栖息，“万鸟云集，千鹭飞起”成为溱湖的一大景观特色。

