长安区教育局的工作人员告诉**青年报记者，该区今年也加大了对幼儿园的投入力度，例如，最近向农村民办幼儿园投入20万元，近些年一共向公办幼儿园投入120万元。幼儿教育该纳入义务教育吗 
该区不断加强教育通讯员队伍建设，全区各学校都有1名通讯员，城区大学校有2名通讯员。今年，决定把学前教育宣传纳入统一管理，分步骤建立起学前教育通讯员队伍。针对该区西部农村通讯员队伍力量薄弱的现实情况，我们邀请市教育局、淮北日报社的老师有针对性地开展业务培训，通讯员业务水平和稿件质量都有大幅度提升。

白巧玲曾几次要求提工资，但长安区教育局说，这个不是义务教育，他们不管。她想不通，幼儿教育是启蒙教育，在孩子的成长过程中关系重大，为什么如此不重视？ 
(原标题：相山教育宣传工作喜获大丰收)

2012年，相山区教育局紧紧围绕全区教育中心工作，大力宣传教育改革实践、大力宣传文明城市创建和各项教育民生工程，淮北成教。在省市媒体上对奋斗在教学一线的9位教师的先进事迹进行广泛宣传；该区的大课间活动、留守儿童关爱、师德档案建设、法律进校园等活动分别在《光明日报》、《**教育报》、《**教师报》、《**法制报》、《安徽日报》、《安徽电视*》《新安晚报》等主流媒体宣传报道，并有100余篇报道在国家级网站转发，安徽电视*去年新闻节目4次报道相山区的教育发展；该区进一步加大在省教育网的发稿力度，全年在省教育网发稿89篇，其中首页29篇，省级媒体转发达300余篇，全面反映了该区教育各项工作的扎实推进，为教育的全面发展营造了良好的**环境。

刘云艳教授认为，**对学前教育要加大财政投入力度，完善学前教育投入的体制和机制，要保障幼教投入占各类教育经费4%%以上的比例，而且应逐年上升，表明一种**主导、社会参与的态度，突出学前教育的公益性。 
该区注重发挥宣传工作的引领作用。2012年，宣传中心通过认真构思，积极筹划，在国家、省、市媒体上推出了师德档案建设、连片教研、留守儿童关爱、阳光体育等多项工作新思路，在省、市产生了良好的反响，引起**的重视，有力地推动了各项工作的深入推进和措施的再完善。（王健）

这在某种程度上促进了民办幼儿园的兴起。但民办幼儿园得自负盈亏，因此，他们不会在软件、硬件上多投入淮北中学的那堂课，，也不愿意向教师支付太多薪水。于是，相山教育宣传工作喜获大丰收，尽管幼儿园高收费被社会广泛议论，但另一方面，大部分幼儿教师的收入却没有同样高起来。 
该区教育局实行每月一调度和一通报制度。进行机构调整，专门设置宣传中心，具体负责全区教育宣传；并规定，教育**重大活动、重要会议都要求有通讯员参与，有关教育发展改革的新政策、新举措要及时让通讯员了解，积极为通讯员提供器材、设备等便利条件。

但另一方面，家长们感觉现在幼儿园的收费越来越贵，在一些大中城市，条件好的私立幼儿园，年收费少则一两万元，多则数万元。一个3岁~4岁的幼儿学费如此之高，甚至超过大学收费，令普通民众难以承受。 
一方面是家长认为幼儿园收费普遍偏高，另一方面是幼儿教师认为工资太低，为什么呢？ 
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据记者了解，由于幼儿教育未纳入义务教育，幼师岗位缺编制、工作累、待遇低，真正有能力的幼儿教师不愿意从事幼教工作，特别是到农村从事幼教工作。目前，许多地方的幼儿教师一部分是上世纪80年代前后各乡镇自聘的教师，与同期上岗的小学教师中的合同教师、民办教师相比，当初跨入教育行列的选拔标准是大致相当的。20多年后，这些合同教师和民办教师相继转成了国家事业单位的正式教师，而幼儿教师却一如往昔。 
“这是严重的同工不同酬。”在刘云艳看来，按照绩效工资来算的话，幼儿园教师的工资是不会低的，但许多现实因素阻碍了这一理想状态的实现。例如，农村公办幼儿园的教师工资是由地方**财政出钱的，但地方财力有限，只能维持在较低水平。 
据了解，地方**对幼儿教育有一些投入，但有限的资金往往只投到个别公办幼儿园。据21世纪研究院提供的数据，目前，教育财政投入资金中，有70%%用于极少数示范幼儿园。所以，优质公办幼儿园少且收费高，许多人上不起。 
低工资标准，月收入不足1000元。”而据刘云艳介绍，在重庆，一所小学的高级教师，月收入可达5000元。而在幼儿园教师内部，在编教师与非在编教师之间，收入差异又可达两倍到3倍。这样一来，像白巧玲这样的农村公办学校编外老师，确实只能拿到300元左右的工资。 

刘云艳介绍说，上世纪90年代，幼儿园改制，幼教被推向市场，卖给私人，公办幼儿园没怎么发展，国家对幼教的投入不多，编制数量只出不进，现在编制很少。于是，即使像白老师这样工作28年，也未必转得了正。目前，我国大部分幼教老师都是编外的。 
但北京师范大学学前教育专家张燕认为，考虑到我国国情，我们不能强求有研究生学历**网讯 3月7日，在淮北市教育信息工作表彰大会上，相山区教育局、濉河花园小学荣获先进单位称号，相山教育网荣获先进网站称号，有6名通讯员荣获“十佳”和“优秀通讯员”称号，全面展示了该区2012年度教育宣传工作所取得的显著成效。
据了解，该区正着手完善教育局宣传报道和政务信息工作考核奖励办法，把通讯员的工作业绩纳入年度绩效考核。让有为者有位，让有贡献者得实惠。

