“儿女们没有能力赡养他们，为了减轻儿女负担，他们才来广州行乞的。”吴莎这才知道，眼前的这对老夫妻是多么不容易。
“学生们也不容易，他们对我们很好，经常送吃的过来，送衣服被子来给我们。”对于学生们所做的一切，老两口铭记在心，“就连我的儿孙也没有他们这么对我好。”
为了一探究竟，几天后吴莎找到了正在行乞的刘凤英，并跟随刘凤英来到其住处一探究竟。
“爱心满城” 当地大学生帮扶老人
两位老人在老家有一儿三女，由于前些年家中连连发生变故，原本各自困难的家庭更是雪上加霜。
卓凤鸣身体非常不好，患有风湿病和脑溢血，单是每月的医药费就要好几百元。他每天的工作就是踏着三轮车，走街串巷收废品。
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漂泊异乡 七旬夫妻行乞收废品
今年3月，大学城内的华南理工大学艺术系学生吴莎偶然看见了正在乞讨的刘凤英。吴莎当时拍下了照片传到了网上，希望大家伸出援手。一时间，老人的身世引起了不少同学的关注，不过有人猜测老人是骗子。
12月21日上午，学生们再次来到老人的住处探望。刘凤英说，在乞讨的时候，经常会有学生去食堂买饭给她吃，吃不完的，她就拿回去给老伴晚上吃。还有一次，她晚归没赶上末班车，学生叫了一部摩的把她送回家，还把车费也付了。学生为她做过的每件事情，她都记得十分清楚。
两位老人没有其他的经济来源，全*行乞和收废品维持生活。他们在老乡的带领下到广州已经有三年了，三年间很少回淮北老家。
每次有学生来访，老人都要求学生留下各自的学校、姓名和电话，可是有次搬家她弄丢了这些信息。刘凤英的老伴觉得很可惜，那是他要留着给学校写感谢信用的。
市2012届高三二模试题（数学理）除非注明，本站文章均为原创，转载请注明： 文章来自世界大学城标签：安徽省淮北
掐指算算，来自淮北的72岁的卓凤鸣老人和他76岁的老伴刘凤英到广州已经3年了。3年间，身体不好的卓凤鸣几乎天天出门收废品，而满头白发的刘凤英则在广州大学城的各个大学之间来回乞讨。
两位老人一大把年纪了，还要在外地“打拼”，说到这，卓凤鸣长叹了一口气，“儿子女儿都要养家糊口，我们还能动，不想成为他们的负担。”
不想拖累儿女 “让他们过他们的吧”
这位行乞的老人叫刘凤英，淮北一对老夫妇不愿成儿女负担 赴广州乞讨收废品已3年今年已经76岁了，除了视力不是很好，没其他毛病，老家在淮北市南坪镇。和她一起来到广州的还有比她小4岁的老伴卓凤鸣。
当记者表示想和两位老人的子女们联系时，卓凤鸣婉言拒绝了，“让他们过他们的吧，平时我们也就是每个月通个电话。”
他们住在黄埔区常州街附近偏僻的小巷子里，租的小房子仅十几平米的空间，每月租金200元。之前的几个月，卓凤鸣还会隔三岔五地把仅有的一点钱寄给二女儿。
接着，吴莎发现，原来刘凤英老两口不是孤寡老人，有三女一儿。儿子续弦了，组建了新家庭，有三个孩子要养；而大女儿也改嫁了，也有孩子要养。淮北学前教育,远远的四川灾区的二女儿那边曾因为工地的一起事件，被罚赔款20余万，家庭遭受沉重打击。
本报记者 方佳伟
在广州的大学城内，无论春夏秋冬，你总能遇上一位老奶奶。她身材瘦小、满头白发、一脸皱纹，带着浓浓的皖北口音，手里端着盒子，不停地向路过的学生鞠躬，嘴里反复地说出，“谢谢，谢谢。”
吴莎和同学们再也坐不住了，他们决心要帮帮这位可怜的老人。为了帮助老人，大学城的学生们专门成立了一个叫“爱心满城”的公益组织。他们带着老人去看病，还定期给老人送温暖。黄埔区长洲街家庭综合服务中心也加入了帮扶。
“儿女们都有自己的难处。”他们有儿有女，但他们总认为自己是儿女们的负担，不愿向儿女们张口伸手，宁愿自己艰苦地在异乡过活。其间，他们还给出了事故的女儿**。淮北成教广州大学城内的学生们得知此事之后感动不已，专门成立了爱心组织，向老两口伸出了关爱之手。
