文秘
就业方向：所驾校面临搬迁调整,杨林职教园区，从事文案策划、商务管理等工作
计算机网络技术
就业方向：从事计算机网络安装、测试、管理和应用技术
会计电算化
就业方向：从事会计核算、会计事务管理等工作
这座新建驾校预计今年年底建成投入使用，目前正在进行规划土地环保林业水务等等各项手续的审批。据悉，这是一个大型规范专业完善的驾驶员培训基地，能进一步提高昆明驾校的培训质量和服务水平。这座驾校离新机场较近，前往新机场的地铁线路通车后，市民前往培训基地也不难。黄朝红
计算机平面设计
就业方向：从事图文设计、广告设计等工作
据介绍，今年主城区外的驾校已新增多辆教练车，主要是东川安宁晋宁石林。淮北小学报名需要什么，而昆明主城区的所驾校面临搬迁调整，因此暂停新增教练车。大驾照考试基地新增的辆考试用车正在办理中，即将投入使用。另外，昆明引进北京东方时尚驾校落户嵩明**，计划今年底建成，最大规模年培训万学员。通过以上措施，昆明正在努力缓解考驾照难的问题。
市运管局相关部门介绍昆明行政辖区范围内，目前有所驾校，其中，所位于主城区，其余的在主城区外。截至月底，全市拥有辆教练车，按照车同时培训位学员，天全部通过三个科目考试的理想状态，年可以培训万人左右。
电子商务
就业方向：从事网站设计、网上营销、电子商贸等工作
br/>

但是，把实际*作中的一些特殊情况考虑进去，又怎么样呢一位张姓教练介绍，从上月起，一辆桑塔纳捷达兴凯等小型车都是按照的比例上学员轿车培训照，一车可以一次性上个学员，因为学员时间进度不同，一般每天分为早晚两班来培训学员，跑长途也是分成次，而且桩考新九项都会刷下左右的学员，实际上，一批个学员全部出师，大约要天到天的时间。
招生专业学制/学历招生人数招生对象建筑装饰3年/中专100人初中毕业生计算机网络技术3年/中专100人初中毕业生会计电算化3年/中专100人初中毕业生计算机平面设计3年/中专100人初中毕业生电子商务3年/中专100人初中毕业生文秘3年/中专100人初中毕业生软件与信息服务3年/中专100人初中毕业生

云南工商学院中专部招生专业：

建筑装饰
就业方向：从事建筑装饰、技术管理工作

主城区内驾校能否*新增教练车来缓解学员积压的情况据了解，省运管局管理着全省驾校的审批权，包括昆明市的驾校，如果驾校需新增教练车，需向县市区级运管分局运管所申请，申请上报市运管局，市运管局再根据省运管局批准的驾校规模等项目进行审核，如果符合要求，再往省运管局上报，等待审批，之后就可以按照审批新增车辆。
为了增添个驾照考试基地的考试能力，每个考试基地将新增辆考试车，目前这辆车的审批手续已经办完，正在进行悬挂标志标牌，安装考试仪器等工作，将尽快投入使用。这批新增车辆既可新增考试预约的数量，还可培训一部分学员，起到一定的缓解作用。
软件与信息服务就业方向：从事软件维护及信息管理等工作

市运管局相关部门介绍昆明行政辖区范围内，目前有所驾校，其中，所位于主城区，其余的在主城区外。截至月底，全市拥北京东方时尚有辆教练车，按照车同时培训位学员，天全部通过三个科目考试的理想状态，年可以培训万人左右。
目前，位于主城区内的所驾校，安徽淮北小学生玩真人CS过快乐暑，由于一些驾校被征地,东方时尚驾教练们都超负责而且很细心，或者其教练车的规模已经达到相关标准，无法再新增教练车。另外，按照市**的要求，昆明主城区内土地利用要集约化规模化，因此，所驾校面临搬迁调整，对主城区内驾校新增教练车的审核已经暂停。
据介绍，今年主城区外的驾校已新增多辆教练车，主要是东川安宁晋宁石林。而昆明主城区的所驾校面临搬迁调整，因此暂停新增教练车。大驾照考试基地新增的辆考试用车正在办理中，即将投入使用。另外，昆明引进北京东方时尚驾校落户嵩明**,东方时尚驾校网站学车让每位学员都满意的服务，计划今年底建成，最大规模年培训万学员。通过以上措施，昆明正在努力缓解考驾照难的问题。
市交通运输局去年月编制昆明市驾校站点布局及发展规划年，规划昆明新建两个标准的配套设施完善的综合训练场。为响应市**的号召，市交通运输局招商引资，已经与北京东方时尚机动车驾东方时尚驾校报名点驶学校签约,东方时尚 约车脚本得同时控制好车速和打轮速度，在昆明嵩明**职教园区征地亩，建设昆明新东方驾驶培训基地，投资亿元，年培训规模万人。

