周周和小梦说，当天喝药是因为心里堵得慌，太**，成绩下降遭受老师挖苦， 不想活了 。
老师在课堂上说，补习自愿参加 ，周周说，老师一边说自愿，一边私下找一些学生，劝他们补课。
不过，很多家长说，这个有些神秘的补习班是姜老师赚钱的方式。
下午5点，小梦的语文老师侯老师打来电话，声音很急： 你孩子喝（毒）药了！ 
睁着大大的眼睛说着胡话
实在
如果我死了，就怪数学老师，请警察叔叔将她抓走 

小梦说，最近一段时间姜老师一直对她们不好，动不动就找茬子，还经常以作业没做好为由批评两人，有时甚至是讽刺。

上课时被催要补课费

孩子喝药了！ 周周的父亲周家亮接到妻子电话时，妻子哽咽着喘不过气。

王峰说，很长一段时间，女儿嘴里挂念着赵老师，有时还说要写信给老师。女儿对赵老师感情很深厚。

正在他准备大*一场时，形势突变，蔬菜价格下跌过半，再无利润，他不得不又改种其他庄稼。为让两个孩子有出息，他让妻子在县城租了房子，带两个女儿在县城读书。

她说，有几个学生不好管，不听话，上课做小动作，自己不学习还影响其他孩子， 不管教连正常的秩序都无法保证 ，有时就会批评这些孩子，但目的是让他们好好学习，并没有敌意。

上课时被催要补课费

的都是同班同学，最多时有30多人。

阜南二小副校长王传英否认有教师办补习班， 如果有，也只是个别家长想出的点子 。

，莹莹没敢喝，而是跑去找老师。

因为和老师相处不好，矛盾一再激化，周周成绩更加下降。 女儿以前数学都考80多分，五年级期末考试只考了48分。 周家亮说。
孩子作业经常不做，他说不会做，一点办法都没有。 其中一位从事房屋装饰的父亲说，孩子的户口原不在县城，为让孩子能读上这个县城比较好的学校，托关系送礼，还交了6000多元借读费才进去，但孩子从4年级开始成绩变差厌学。
10月24日下午，数学课上，姜老师又当全班同学的面，问周周600元补课费什么时候交。 老师的话语和眼神让我感觉到难堪。 周周说。
自己没有人喜欢了 
周家亮说，这个学期到学校报到时，姜老师说周周暑假作业没有做完，不给她报到，连续报了3次，都被拒绝了。 第四次去时，周周说参加补课，姜老师才给报到。 
因为这个，他在村里很有面子，被视为能人。
所幸，两个孩子在医院被抢救过来。
她（姜老师）对我不问不管，还一直把我放在后面坐。有一次，侯老师把我调到前面坐，她很快又把我调回去了。 周周觉得老师损害了她的自尊心。
今年过多的变故，让姜老师憔悴不堪。她说自己心脏病旧病复发，经常难受。对于孩子将矛头对准她，她说 不能理解 。
周家亮骑着9年前购买的旧得掉色的摩托车，从鹿城镇刘楼村家里一路颠簸着到医院。
看到两个同学喝下去，很快就难受起来，莹莹没敢喝，而是跑去找老师。
周周说， 侯老师不爱管事，管事的都是数学老师姜老师，她很强势 ，姜老师特别讨厌她们几个学习下降的孩子。
自己没有人喜欢了 
门开了，一个女护士朝外面喊： 病人正在抢救，到一边吵去！ 
成绩好坏决定 地位 高低
她称自己的压力也大，每年的优秀评定都跟教学成绩挂钩， 我很努力了，但这个班成绩还是差，我这一切都是为了孩子。 
赵老师调走后，侯老师接任了班主任。
将老师抓走！床边有人，她要来抓我。 我要去造作业了，（不然）等下又被（老师）赶到门外去了。 **说，女儿睁着大大的眼睛说着胡话，挺吓人。
我觉得自己对这个事（孩子服毒）没有任何责任，我从来没有体罚过学生，也没有给学生压力。 但她说，自己缺乏对问题的发现。
此时，距离两个孩子喝下剧毒农药 敌敌畏 10多分钟。
周周和小梦说，当天喝药是因为心里堵得慌，太压抑，成绩下降遭遇老师奚落， 不想活了 。
周家亮认为，这明显是老师给孩子 穿小鞋 ，利用手中的权力歧视孩子。
为了考试的事，这位家长说曾和老师争吵过。
本来是不想参加（补课）的，但新学期报名时，姜老师多次以孩子暑假作业没有完成为由拒绝让孩子报名，这才参加了她的补习班。 周周的**说，参加补课也是希望老师对孩子好点，缓解关系。
在新学期开学后，周周参加了姜老师在外面开办的补习班。快期中考试了，老师开始收补课费。
给你们上课完全是浪费时间 ，小梦说，这句话是姜老师的口头禅。在小梦看来，老师是要放弃她们这个差班了。全校六年级9个班中，6班学生成绩普遍差， 老师不待见（喜欢） 。
小梦说，毒药是自己先喝的。
每个孩子一个学期600元，相当于一堂课几十块呢。 周家亮说，上学期老师就找到女儿参加补课，但女儿没参加。
王峰透过病房玻璃，看到女儿青紫色的脸和不停抽搐的身体。医生试图撬开女儿紧闭的牙齿，给她洗胃，没有成功，医生就将管子从鼻孔**胃里。
安徽两女生教室服毒 自杀前留下这个遗言
这个孩子病情严重。 医生出来寻找周周亲属在抢救治疗单上签字。
记者在周周补课的民房发现一张补课宣传单，记者拨通了上面留下的张老师的电话。对方说，二小出事后，补习班停了，如果需要可以到她家去，还承诺会给孩子老师打招呼，让老师对孩子好些。
最让她们不能容忍的是,LEVITRA，两人座位一直被支配在很后面， 连黑板上的字都看不明白 。
当事老师： 我究竟哪里得罪她们了？ 
11月12日，记者见到两名男生家长。
她们为什么自杀？为什么留下这样的遗言？师生之间的矛盾何以尖锐至此？
此前，姜老师在接受当地媒体采访时承认，她确实在校外办了补习班，但这个补习班是应学生家长的要求办的，是无偿服务。参加不参加补习也是完全自愿，她没有根据补课来安排学生座位，更不会对学生另眼相看。
我看着她俩喝的，我没敢（喝）。 事后莹莹说，小梦和周周是在下午5点左右喝的药。当时已经放学了，教室里只剩下她们4人。
孩子户口不在县城。他托遍了关系，送去一件价格不菲的礼物，交了8000元的借读费，女儿周周最终读上了县城比较好的小学――城关二小。
一个班98个学生 坐后面看不清黑板
针对小梦和周周所说的学习压力，姜老师解释，六年级就要小学升初中了，有一些作业是正常的事，但她没有强求学生一定要做完，也没有给学生过多压力。
他闯了一个红灯，在通往阜南县**医院的路上，迎面碰到驶来的一辆120救护车。
11月11日，住院20天后，因没钱治疗还没完全恢复的周周，被父母接回刘楼村老家休养。
11月11日，住院20天后，因没钱医治还没完整恢复的周周，被父母接回刘楼村老家休养。
朱朱说，老师对他们懒得管，作业情况也很少过问。
将老师抓走！床边有人，她要来抓我。 我要去做作业了，（不然）等下又被（老师）赶到门外去了。 **说，女儿睁着大大的眼睛说着胡话，挺吓人。
急救室的门 咣当 一声关上了。
出事后，小梦转学到阜阳一所私立学校，周周回到老家刘楼村小学读书。
两个此前成绩不错的孩子，在成绩下降后，更强烈地感觉到 失宠 了。她们的家长从女儿的言语中，感觉到她们对数学老师的 敌意 。
本来有说有笑的孩子，看到姜老师就像老鼠见了猫。 王峰说女儿小梦也一样。
这个12岁、1.6米高的美丽女孩，性格内向。在侯老师眼里， 孩子安静、听话，两名小学女生服毒自杀遗言要警察抓走数学老师但最近学习成绩下滑 。
她（姜老师）对我不问无论，还一直把我放在后面坐。有一次，侯老师把我调到前面坐，她很快又把我调回去了。 周周觉得老师侵害了她的自尊心。
两个仅有12岁和11岁的孩子，毕竟和老师产生了什么不高兴，要以自残来表白对老师的不满？
根据两个孩子的描述，她们喝药的直接导火线是姜老师催要补课费。两个***早在一个星期前，就有了轻生的念头，只是因为害怕没有实施。
周周说，24日这天是姜老师第三次讨要补课费了，她觉得很没面子。她说不想活了,千芳汇官网 ，小梦也说跟着她 走 。
孩子以前性格很好，这两年性格开始暴躁，一点小事就会跟人打架。 在父亲眼中，孩子画画很有天赋， 能画个什么像什么 。
和他一样，很多农村的父母都选择了这所学校，造成两栋教学楼挤进6个年级近3000名学生。
孩子去上课，明显要比农村的孩子学习好，老师还准备让她做班长。 周家亮说，女儿在新学校很招老师喜欢。
当晚10时，昏迷4个半小时后，病情轻些的小梦醒了；周周因服毒剂量多，一直到深夜12时才有了反应，但神志不清一直说胡话。
喝之前，两人在黑板上写下遗言，周周写： 如果我死了，就怪数学老师，请警察叔叔将她抓走。 小梦写： 我好累，她们都不理解我,美瑞克斯官网 ，不想活了。 
他说，很多时候怕接到老师电话， 肯定是孩子又闯祸了 。几天前，他被老师叫去，儿子将旁边一名男生推倒了。
10月24日下午，数学课上，姜老师又当全班同学的面，问周周600元补课费什么时候交。江苏省淮阴中学 老师的话语和眼神让我感觉到为难。 周周说。
师生水火不容，为什么？为什么？
之前考试能进入前20名。 王峰说女儿有一次考试成绩跌到了30名，哭了一天。女儿的变化还有，以前上学积极，新学期上学却总爱拖拉。
当晚10时，昏迷4个半小时后，病情轻些的小梦醒了；周周因仰药剂量多，一直到深夜12时才有了反映，但神志不清一直说胡话。
本来有说有笑的孩子，看到姜老师就像老鼠见了猫。 王峰说女儿小梦也一样。
周周和小梦说，留下遗言就是不想让自己死得太冤，让家人知道是老师 害 死的，让数学老师承担责任，让父母为自己申冤。
周家亮看到王峰正对侯老师发脾气。
在小梦眼中，自己心情不好都是因姜老师造成的，她爱在同学面前批评人，性格暴躁，发怒时 眼睛瞪得大大的，很可怕 。
我讨厌死她（姜老师）了。 和小梦不同，周周直接和姜老师发生了冲突。
农村很多人外出打工，有钱后就希望孩子能读个好学校。 阜南县教育局*组成员、办公室主任朱亮说，三四年前，阜南县就有了农村孩子送到县城读书的风气。这些孩子，在县城老师眼里，学习成绩参差不齐，不好管理。
你孩子喝药了，正送医院！ 侯老师重复了一句。王峰听到电话那边传来120救护车一阵紧一阵的鸣笛声。
周家亮说，女儿对姜老师的恶感到了 水火不容 的水平。事发第三天，姜老师到医院看望女儿，女儿却一直蒙着头，手不停地发抖，大声喊着让她出去。
朱朱的成绩排在全班50名之后，考试经常不及格，和几个男生是老师不管的对象。
周家亮说，女儿对姜老师的反感到了 水火不容 的程度。事发第三天，姜老师到医院探望女儿，女儿却一直蒙着头，手不停地发抖，大声喊着让她出去。
周周和小梦说，留下遗言就是不想让自己死得太冤，让家人知道是老师 害 死的，让数学老师承当责任，让父母为自己申冤。
周周正和表姐弟看电视，见到陌生人（本报记者）到来，低着头一言不发，但可以看出她脸色苍白，呈病状。
你知道为什么将她安排在后面，就是不想让她影响别人，学不学随她。 周周说。
事发后，这位40多岁的女老师，被停课接受调查。
4个女孩的教室，面积不足40平方米，塞满98人，座位间只容下一个身体的空隙。里面学生要出来，外面的同学须让位才行。
啥事？ 妻子有点不知所措。
树叶已经落尽，这是北方隆冬来临前平常的一天。一起学生相约自杀事件，搅动了安徽省阜南这座淮北小县城的安宁。
侯老师也证明以前爱说话的小梦，有段时光上课常常一言不发，**，只知道埋头看书，做作业。
他手忙脚乱地翻找商务车的钥匙，一边喊妻子。
周周直到第二天中饭后，才苏醒过来。事后，侯老师在周周书包里发明那瓶还剩下一半的敌敌畏。**不敢讯问情况，偷偷拿到厕所丢了。
你能不能快点，要死呀！ 他对妻子爆了一次粗口。妻子看到他铁青的脸，没来得及关小卖铺店门，跟他上了车。
对于小梦说的被催要补习费一事，姜老师拒绝回答并挂断了电话。
在新学期开学后，周周参加了姜老师在外面开办的补习班。快期中考试了，老师开始收补课费。
10分钟送到医院抢救
学校有几个调皮的男生淮北市双龙实验小学抓教研重在平，老师说让少跟他们来往，免得影响我的学习，将我的成绩拉下去了。 周周说。
在药水冲灌下，小梦开始大口大口呕吐。另一张床上，同样洗了胃的周周嘴里也吐出白沫。
为了和老师搞好关系，周家亮说很多家长都选择补课和老师 加强沟通 。
两年前，看着冬季蔬菜比较赚钱，他租来15亩地种大棚蔬菜，光景好的前两年，解决了温饱，还还上了家里盖房子欠下的1万多元债。
小梦觉得赵老师调走后， 自己就没有人喜欢了 。
车是从孩子就读的小学方向开来的，他似乎明白了什么，调转车头跟着救护车疾驰。
11月13日早10时，语文课。侯老师在读一篇课文，解释新成语，坐在最后一排的两三个男生在窃窃私语，不时嬉笑打闹。朱朱坐在两名男生旁做笔记。
本来是不想参加（补课）的，但新学期报名时，姜老师屡次以孩子暑假作业没有实现为由拒绝让孩子报名，这才参加了她的补习班。 周周的**说，参加补课也是愿望老师对孩子好点，缓解关系。
我求她们还不行呀，我究竟哪里得罪她们了？ 姜老师在电话那头显得无辜和无助。事发后，姜老师和**还拄着双拐的丈夫，一同赶到医院看望小梦和周周，被孩子家人 请 了出去，她觉得难受。
药的毒性很大，孩子现在眼睛瞳孔还放大，心律不齐。 11月12日，周家亮说。
路上，王峰不停拨打侯老师的电话，妻子看到他抓着方向盘的右手一直在发抖。
对于孩子表现出来的不良情绪，她说 没有发现 。她反问： 那么多孩子没事，就偏偏她们觉得学习压力大？ 
但她不理解跟这些孩子***，怎么就
王峰安静了下来。侯老师显得很委屈，不停解释 这件事情跟我没关 ，事发时她正在办公室收拾物品准备下班，班里的孩子莹莹找到她，向她报告小梦和周周喝农药了。
周周正和表姐弟看电视，见到生疏人（本报记者）到来，低着头一言不发，但可以看出她神色苍白，呈病状。
补课的事件她并没有跟丈夫说，原来就有些害怕父亲的周周，不晓得怎么向父亲启齿要补课费。
不参加补习班不让上学?
侯老师是五年级上学期开始教六年级6班的，当班主任。姜老师三年级开始教这个班数学。
周周从书包里拿出一瓶100毫升的 敌敌畏 打开盖子。小梦将药倒在盖子里喝了一口，周周喝了2到3盖，**让莹莹喝。
王峰说，孩子班上有98个学生，共9排座位，小梦坐在倒数第三排，周周坐在倒数第二排，另一个女生朱朱则独自被支配在倒数第一排。
小梦说，最近一段时间姜老师一直对她们不好，动不动就找茬子，还经常以作业没做好为由批评两人，有时甚至是挖苦。
周周直到第二天中饭后，才清醒过来。事后，侯老师在周周书包里发现那瓶还剩下一半的敌敌畏。**不敢询问情况，偷偷拿到厕所丢了。
小梦的父亲王峰36岁，在临泉承包市政工程。10月24日这一天，工地上没事，王峰在家里享受一个安静的午后。
10月24日放学后，阜南二小六年级6班的女生小梦和周周，在莹莹和朱朱这两个同学、***的注视下，在教室服下剧毒农药敌敌畏。
差生 考试需要回避
一些家长说，张老师就是阜南二小的老师，否则没这么大的能耐。
这个12岁、1.6米高的漂亮女孩，性格内向。在侯老师眼里， 孩子安静、听话，但最近学习成绩下滑 。
为让孩子有个*前座位，我给老师送过烟酒，充过话费。 王峰说，直到孩子读五年级后才不送了，因为老师换得频繁，送出去也没用。
这是将我往绝路上推呀。 她说自己严重失眠，神经性失眠。此前，她的丈夫从房顶上摔断双腿后，她一个人支撑着一个家。
补课的事情她并没有跟丈夫说，本来就有些畏惧父亲的周周，不知道怎么向父亲开口要补课费。
那天是自修时间，周周看一本课外书，被姜老师发现。姜让她将书交出来，被拒后，直接抢了去，还指着她的头说： 学习这么差，还看课外书。 那天，周周被很多同学讥笑。
侯老师也证实以前爱说话的小梦，有段时间上课经常一言不发，发呆，只知道埋头看书，做作业。
睁着大大的眼睛说着胡话
特派记者 冯志刚 文/图 发自安徽阜南
其实小梦一个字都没写，只是在作业本上乱画。 周周说。
药的毒性很大，孩子现在眼睛瞳孔还放大，心律不齐。 11月12日，周家亮说。
根据两个孩子的描写，她们喝药的直接引火线是姜老师催要补课费。两个好友人早在一个礼拜前，就有了轻生的动机，只是因为惧怕没有实行。
所幸，两个孩子在医院被抢救过来。
一个班98个学生 坐后面看不清黑板
最让她们不能容忍的是，两人座位一直被安排在很后面， 连黑板上的字都看不清楚 。
阜南二小副校长王传英否认不让孩子参加考试，但多名家长证实有此事。
周周的父亲周家亮是一个泥瓦匠，后来改行做了菜农。
小梦说，毒药是自己先喝的。
她说，在几个调皮男生影响下，自己也不能专心学习。本来坐在最后一排的她，因为小梦和周周出事后不再来上课，她就和几个男生挨着坐。
侯老师是五年级上学期开始教六年级6班的，当班主任。姜老师三年级开始教这个班数学。
11月12日，记者辗转联系上了事件中的姜老师。她拒绝了记者见面采访的要求，答应在电话里聊聊。
四五分钟后，120救护车在医院急诊科门口停下，四五位医护人员从救护车上抬下小梦和周周狂奔。
在事情没有弄清楚之前，我们的原则是先停课。 阜南县教育局*组成员、办公室主任朱亮说。
周周说，24日这天是姜老师第三次讨要补课费了，她认为很没体面。她说不想活了，小梦也说随着她 走 。
之前考试能进入前20名。 王峰说女儿有一次考试成绩跌到了30名，哭了一天。女儿的变化还有，以前上学踊跃，新学期上学却总爱拖沓。
王峰有点蒙，问了一句： 啥？ 
侯老师匆忙往教室跑，在*场上，她看到小梦和周周被其他老师和学生搀扶出来了。小梦捂着肚子，周周躺在地上吐白沫，还出现了昏迷。
王峰说，孩子班上有98个学生，共9排座位，小梦坐在倒数第三排，周周坐在倒数第二排，另一个女生朱朱则单独被安排在倒数第一排。
小梦每次数学作业做得特别认真，她说担心被姜老师点名骂，拉到门外罚站。
一到考试时，就让孩子放假，不让孩子参加。 这位男生家长说，老师担心孩子考试成绩差，影响全班的成绩，就劝说孩子不要参加考试，孩子也不敢跟家长说。
周家亮只得委婉地将姜老师请了出去，还丢下一句话： 孩子不喜欢你，你再不要来了。 直到周家亮将老师提来的水果放到门外，女儿才恢复正常。
周家亮只得委婉地将姜老师请了出去，还丢下一句话： 孩子不喜欢你，你再不要来了。 直到周家亮将老师提来的生果放到门外，女儿才恢复正常。
小梦一直很喜欢五年级下学期调到合肥去的原班主任赵新荣老师，也就是侯老师的前任。在她眼里， 赵老师性格开朗，对同学很和善，说话声音都很小，对每个同学都很好 。
100毫升的 敌敌畏 
在周周和小梦的指点下，记者来到开办补习班的地点――阜南县粮油公司老宿舍楼。周周和小梦说，事发前她们一直在这里上课。姜老师给她们上课，每天从下午5点上到7点，两个小时。参加补习
两个仅有12岁和11岁的孩子，究竟和老师发生了什么不愉快，要以自杀来表达对老师的不满？

