据三湘都会报4月16日报道 省教育厅近日发出传递，措放长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、湖南师大附中等4所学校违规举行招生测验的行为，责成那4所学校和其零丁举办或结合举办的4所平难近办学校颁布发表违规招生测验一律做废。
想到师大附中就读的同窗们留意了：据师大附中招生老师透露，师大附中的网上报名和德律风报名常年无效，赶紧捕紧报名吧。
所收取的报名费、预录费等无关费用全额退还 

据湖南日报4月16日报道 记者今天从省教育厅获悉，省会长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、湖南师大附中等4所中学违规举行招生测验，省教育厅未就此发出传递，江苏省泰州中学，对4校违规办学行为进行措放，并责成那4所学校和其零丁举办或结合举办的4所平难近办学校，反在媒体上颁布发表违规招生测验一律做废。 
为规范中小学的办学行为安徽新华学校|疏老师，维护反常的教育讲授次序，按照我省无关规范中小学办学行为及省示范性高中办理法女等文件规定，省教育厅决定：1、责成长沙市教育局督促上述4所公办高中和其零丁举办的湘一实验中学、湘郡实验中学、长雅实验中学、广害实验中学反在公家媒体上同时颁布发表违规招生测验一律做废，全额退还所收取的报名费、预录费等无关费用，并做好考生和考生家长的正文工做，切实维护社会的不变；2、湘一实验中学、湘郡实验中学、长雅实验中学、广害实验中学2007－2008学年度除长沙市城区外，一律不得面向其它地区招生，责成长沙市教育局严格招生打算办理和学籍办理；3、上述四所公办高中参取举办的平难近办学校的违规招生行为，责成长沙市教育局措放；4、责成上述学校从严零改，并视零改环境再做进一步措放。 

湖南师大附中2013岁首年月升高报名未经启动，长沙中考网小编零理了湖南师大附中的初升高报名编造，供2013年长沙中考的同窗们查看。
违规招生测验一律做废 

湖南师大附中高中招生征询德律风及报名编造
省教育厅但愿各地教育行政部分和各中小学校以此为鉴，进一步诚恳办学思惟，规范办学行为，删强法纪不雅念，长沙一中、长郡、雅礼、师大附中违规招生被查切实做到令行禁行，勤恳办人平难近对劲的教育。

中2013岁首年月升高报名未启动
招发展沙一中、长郡、雅礼、师大附中违规招生被查

省教育厅但愿各地教育行政部分和各中小学校以此为鉴，进一步诚恳办学思惟，规范办学行为，删强法纪不雅念，切实做到令行禁行，勤恳办人平难近对劲的教育。
网上报名： （复造网址到地址栏中打开）

联系人：焦老师
学校的表面，反在长沙市或者其它市州组织初中和高中招生测验，严峻侵扰了中小学反常的教育讲授次序，损害了教育的抽象，给社会造成了极其恶劣的影响。 

为规范中小学的办学行为，维护反常的教育讲授次序，按照《湖南省人平难近当局办公厅转发省教育厅关于进一步规范中小学办学行为看法的通知》(湘政办发[2006]2号)和省教育厅《湖南省示范性通俗高级中学办理法女》(湘教发[2005]121号)、《关于进一步规范中小学招生次序的通知》(湘教发〔2006〕49号)等文件规定，省教育厅研究决定：1、责成长沙市教育局督促上述4所公办高中和其零丁举办的湘一实验中学、湘郡实验中学、长雅实验中学、广害实验中学反在公家媒体上同时颁布发表违规招生测验一律做废，全额退还所收取的报名费、预录费等无关费用，并做好考生和考生家长的正文工做，切实维护社会的不变。2、湘一实验中学、湘郡实验中学、长雅实验中学、广害实验中学 学年度除长沙市城区外，一律不得面向其它地区招生，责成长沙市教育局严格招生打算办理和学籍办理。3、上述四所公办高中参取举办的平难近办学校的违规招生行为，责成长沙市教育局措放。尤其是它们的尾巴,淮北小学报名，4、责成上述学校从严零改，并视零改环境再做进一步措放。 
近来，长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、湖南师大附中以本校，或以其零丁举办或结合举办的平难近办学校表面，反在长沙市或其它市州组织初中和高中招生测验，严峻侵扰了中小学反常的教育讲授次序，损害了教育的抽象，给社会造成了极其恶劣的影响。 

0731— ； 0731— 转2111（内线）（教务处）
0731— 、 ；0731— 转5555（内线）（招生办）

据体味，长沙市一中、长郡中学、雅礼中学、湖南师大附中近来以本校，或以其零丁举办的或结合举办的平难近办 
长沙四名校违规招生 教育厅责令退还所收费用 

