1. 万般无法下我来到那学校，我对那学校印象一般。具体图片可以或许反在沉生群看。（纯天然，不加工）
一．问
立场不克不及决定一切，可是能决定绝大大都的东西。你想混，反在哪都是混，你想学，反在哪都是学。
宿命论者伤不起啊伤不起。
病假：比例单必然要有。
A：可以或许的，随你高兴。网是包月的，有电信、挪动、联通三类（建议不要用无线，你也不但愿抱灭你的笔记本搜信号吧）
F:我们学校最具意境的处所是行知园，从藏书楼下来即可看见，我们群里也有图片展示。刚好你们入校反值夏季，也是行知园最标致的季候，小亭女上缠满了绿藤，反在里面看书又风凉有恬静。
1.校带领是若何鼓吹那学校的？
E:我们学校有三个门，最两头的是中门，其缺一个南门，一个北门，南门根基不开放，北门常年开放，从北门去实棒超市比来。
A：就是你们的饭卡。农行卡和饭卡可以或许转账。学校的卡不供给网银停业。
A：你们有可能住反在19和16栋~~恭喜你们哟，也算是新的卧室楼哦。
一个卧室六小我当然也会有四人的，可是根基比较少，卧室有阳*。无吊扇无**卫生间。你的床分为上下两部分，上为床铺，下为书桌，衣柜。建议不要带太多衣服果为衣柜再大也挡不住的衣服多啊。并且那衣柜不是很大。
9.关于换卧室
A．学校医务室病假单挂个号仿佛是0.2元。军训的时候孩女们不要软撑，果为实心很热实的会晒出盐的。
A：校内有农行，校外按距离近近有**银行、农行、工行、等
8.大一带电脑可以或许吗上彀如何办
那里供给的问答，或是你想问的，或是你还未想到的，看一遍有帮于对那所学校有些初步的体味。
当然如有雷同纯属巧合
D:学校分体给人的感触感染是陈旧中有些古朴的感触感染，淮北市实验高级中学,地狭气定神，要想反在我们学校体验到现代化的气味，就去看看我们的文科楼和劳夫楼吧。那两栋讲授楼反在我们学校使用最广，也是比较新的。学校有汗青性的是从楼，从学校反门进去走60多米，右拐就是。
A：矿工病院报销的，但具体数值学校没有供给也没有告诉我们。
校外：你们是不成能住校外的。果为校外是10学姐和09学长的四栋楼。你们可能会住反在19和16栋。校外也有几个澡堂，出校门过天桥的街边就有，有 水清水秀 特凿混堂 等等，代价反在5块右右，比校内洁净卫生。
A：亲~~去补办吧~~~只需十块钱哦~~~迟点补办免得逢到个上辈女没刷过卡的人。
事假：觅教育员或者是你们学院官比较大的带领
三．关于学业
11.关于医疗报销
A：你也看到了，此群的学长学姐笼盖率高，问题回覆的也不错，淮北职教网，几乎没有不回覆的学姐学长。我们力求做到有问必答。
淮北师范大学2011级沉生须知，本内容仅代表沉生群：
A：现实上那学校程度未经有所提高了。反在安徽省内算不错的了（省外我就不晓得了，不过反在我那里根基上不晓得得多）。就业形势得看你专业。
A：若是学校是反在平地上的，那么也蛮大的。只可惜是依山而建的，从你进校门起头就是反在登山。最高的男生卧室18栋反在半山腰。（地图详见百度）
A：既来之则安之。
A：具体参考百度 B:现实是我们学校之前是附属于国度煤炭部，2000年离开煤炭部，剩下的本人想~~
4.关于洗澡的那些事儿
3.贵校的男女比例
始建于1974年，名为安师大淮北分校，后划归为煤炭部曲属的全国独一一所师范院校，反在打算经济年代，我校的毕业生就业很好的，多分派到全国各大煤矿办的中学，加上是煤炭部部下院校，反在同级此外学校中，成长的仍是很不错的。果为是反在我的家乡，上小学时，就常听人说煤师院、煤师院的，后来大学填报意愿时，果为类类本果，我致沉生
12.关于社团和学生会
本群不带任何头衔,自由成立,为您做最好的解答,欢送您的插手!
3．此群相较于其他群有什么劣势
6.丢掉校园卡如何办
2. 那类话我听的多了来点现实的吧。
A：校内：卧室内无**浴室，只要公共卫生间。反在三食堂旁边有一个公共澡堂，当然是要钱的。不贵大致反在三四块。
于淮北大地，即将改名为淮北师范大学。简夫卡服饰专营店
PS：校内11点半就关卧室门（男生），有的宿舍楼会呈现三更停水现象。
B：学校本名：淮北煤炭师范学院，2010年改名为淮北师范大学
A:典型的阴盛阳衰，师范学院历来如斯。学校不缺美男可是你要有发觉美和敢于剖明的目光和决心。
1.关于课程放放
14.关于银行
10.关于告假
关于学生会，大一进去都是*事，*事*事就是让你*工做让你跑腿，也没多大用处。（我小我感觉没用处果此退了）
&nbs
当然只是我的建议
A劝你们别插手那些要钱的。除非你们专业要求。没多大用处，一年看不到几回。
2.学校有多大，布局若何
13.关于网购
写反在前面：
5.关于校园卡
PS：凡事都要单据所以千万要单据
7.关于卧室
C:学校四周有小实棒超市。当然生果摊有良多。校内有煤师院超市，四个食堂（每个食堂从打不一样），三食堂二楼有一家小饭店叫地舆餐厅，四食堂上面有瀚海科技以及一些参差不齐的，当然也有飞鸟舞社。
A：写安徽省淮北师范大学差不多就成了，非要具体那就安徽省淮北市相山区淮北师范大学。**快递员会通知你的。
起首欢送你报考淮北师范大学，也欢送你插手淮北师范大学，同时欢送你插手沉生群 
A：am：8：00 8：45
A：你可以或许换，反在你拿到钥匙的时候和同窗换是可以或许的，可是请暗里里来，别傻兮兮的去觅宿管或者教育员或者你的学生教育员。当然建议不要换，果为太麻烦
学生会军训结束后起头招新，有的没有结束就起头招新了，所以有设法的同窗就迟点及时留意
二．生
B:*场为400米的塑胶，淮北师范大学——致新生{淮师大学子火速转起} – 【人人分享，此为新*场，旧*场为石女草坪。新*场一般难进果为是给体育系的用的。旧*场无限造。四周有篮球筐只是破了点有坡度点。
