守护天堂
家是永恒的话题。“所谓治国必先齐其家者，其家不可教而能教人者无之。故君子不出家而成教于国”。 弘扬家庭美德，要孝敬老人，体恤亲人，家庭和睦，邻里和谐。
孝悌是**文化的基础，古人云：“百善孝为先”。一个人能够孝顺，他就有一颗善良 仁慈的心，有了这份仁心，就可以利益许许多多的人。假如一个孩子连对父母都不恭敬，他这一生已经毁掉了。当他对父母不恭敬，请问他这一辈子对谁会恭敬？《孝经》告诉我们：不恭敬他的父母，而对其它人很恭敬，这叫悖礼，违背礼敬的态度；他不爱护他的父母，但是去爱护其它的人，这也是不正常的，这不是从德行里面流露出来，这是从利害心出来的。因为你对他有利益，所以他现在对你好，改天没有利益了，他会马上翻脸不认人。
古人常说“树欲静而风不止，子欲养而亲不待”。当父母不在了，我们才会感受到人生最大的遗憾是没有父母可以奉养。在汉朝有一个孝子叫韩伯俞，从小**处罚他，他没有哭过，都是很恭敬的接受**的教诲。后来他长大有一天**责罚他，他突然放声大哭。**非常的惊讶：小时候打你，你都不哭，为什么今天打你，你却哭了？韩伯俞跟**讲到，从小您打我，我都非常的痛，代表**身体很强壮。但是今天**打我，我已经感觉不到疼痛了，代表您的身体愈来愈虚弱，代表我要好好奉养您的时间愈来愈少，想到这里我非常的伤心，才开始哭泣。这些圣哲人的风范我们一定要好好去学习，要珍惜有父母可以奉养的时光，要做出最好的孝顺榜样，让我们的下一代来看。
我看过一个故事：在一所楼上住着三家人。一家是犹太人，一家是**人，一家则是**人。一次楼上失火了，犹太人在浓烟中寻找他的钱袋，**人在火中呼唤他的情人，而那个**人却在烈火中拼命地救他的**。这个故事是外国人写的，可见外国人知道**人孝敬。而在汶川在地震过后，
除了孝敬自己的父母外，我们还要孝敬对方的父母，乃至孝敬周围的老人。这就是孟子所说的“老吾老以及人之老”。《孝经》说的“敬其父，则子悦”。人家对你的父母很好，你会不会很高兴？你希不希望当你的父母坐上公共汽车的时候有人让座，你希不希望当你的父母走进公共场合当中，刚好那个门很重，年轻人一看到会帮他开门。我们都希望自己的父母能得到别人的照顾，相同的，我们也应该用同样的心境去照顾这些老人。一颗恭敬心是我们学问的根本。
除孝敬父母外，手足之间也应相互呵护悌顺。，春秋时期鲁国有个叫闵损的人，孔子的弟子，在孔门中以德行与颜渊并称。孔子曾赞扬他说：“孝哉，闵子骞！”闵损早年丧母，父亲娶了后妻，又生了两个儿子。继母经常**他，冬天，两个弟弟穿着用棉花做的冬衣，却给他穿用芦花做的“棉衣”。一天，父亲出门，闵损牵车时因天气寒冷，冻得瑟瑟索索，将绳子掉落地上，父亲拿起鞭子，一顿抽打，芦花随着打破的衣缝飞了出来，父亲看到眼前的一切，方知闵损受到**懊恼不及。父亲返回家，要休逐后妻。闵损跪求父亲饶恕继母，说：“宁让一子单，莫使三子寒。”意思说留下继母只是我一个人受冷，休了继母后还得找继母，以后三个孩子都要挨冻。父亲十分感动，就依了他。继母听说，悔恨知错，从此对待他如亲生儿子。
《弟子规》中讲：“兄道友 弟道恭 兄弟睦 孝在中。”意思说：哥哥姐姐的要能友爱弟妹，做弟妹的应做到恭敬兄姐，这样兄弟姐妹就能和睦而减少冲突，父母心中就快乐。在这和睦当中就存在孝道。可在我们现实中，有许多人为了家庭财产，乃至为了些许小事，竟不念手足之情，反目成仇，甚至对簿公堂，大打出手。他们的父母怎么能快乐，不气得背过气去才怪。这种人与**何异，又怎能谈考道。
我们都会唱“常回家看看”，常回家，常照顾双方的老人，常关心自己的爱人，常体恤自己的兄弟姐妹。我们有很多老师整天不着家，未必都是一心扑在教育事业上吧？
人们生存在世间，最可宝贵的是良心，最该珍惜的是真情。
我在林则徐纪念馆看到了一段他人生的智慧，相当的精辟，他总结人生十件事，假如这十件事没有做对，人生枉然。他把它归结叫十无益：“父母不孝，奉神无益。兄弟不和，交友无益。存心不善，风水无益。行止不端，读书无益。心高气傲，博学无益”。
人生有五大幸事：读透一本书；擅长于一技；拥有一个和睦的家庭；心存一份美好的情感；做一个好人。
美国人常说，“家是父亲的王国，**的世界，儿童的乐园。”
德国人也说：“人无国王、庶民之分，只要家有和平，便是最幸 福的人。”
而我们说“对于亚当和夏娃而言，天堂是他们的家；然而对于亚当和夏娃的后裔而言，一个充满温情和爱意家就是他们的天堂，2009年3月16日。”
守护好家，就是守护天堂。 
 

