江苏淮阴中学2014届高三月考试卷
一、语言文字运用（15分）
1.下列词语中加点的字，每对读音都不相同的一组是（3分）

A．标识/款识 蔓延/顺蔓摸瓜 露脸/抛头露面
B．靓妆/靓丽 押解/浑身解数 脊椎/椎心泣血

C．剽悍/缥缈 歆羡/万马齐喑 龃龉/含英咀华
D．侪辈/跻身 殉职/徇私枉法 憧憬/灯影幢幢

2．下列各句中，加点的成语使用恰当的一句是（3分）
A．长期以来，全球航空业格局没有发生大的变化，美欧市场一直稳居霸主地位。特别是北美市场，无论在客流、物流，还是在盈利、资本市场表现等方面，都让其他地区望尘莫及。

B．2月11日，年仅48岁的流行乐坛天后惠特尼·休斯顿与世长辞。她生前对歌迷一直态度温和，一团和气，她的去世引起了歌迷的极度伤心。
C．当下我国的中学语文教学，老师越教越细，学生越学越碎，长此以往，学生自然目无全牛，窥一斑而不见全豹江苏省淮阴中学2014届高三月考语文试题。

D．房地产市场发展迅猛，有人便说房价会涨；**调控政策要出*，有人便说房价会跌。随着市场的波动，两种说法此消彼长，不一而足。
3．阅读下面一段材料，为“网络水军”下定义，不超过50字。（5分）

“网络水军”大都是隐藏身份的网民，大都“穿马甲”和雇佣者交易，其活动难以掌控。版主把主帖发出去后，获得广大“网民”的注意，进而营造出一个话题事件，所有网络公关公司都必须雇用大批的分散在全国各地的人员来为客户发帖回帖造势。2011年1月30号出版的《**日报》发表题为“谨防民意制造者利用网络推手误导**”的署名文章，批评“网络水军”制造“民意病毒”，指出“民意病毒”利用和裹挟健康民意，不仅伤害广大网民的感情，也损害网络民意表达的健康肌体。
4. 新闻点评就是用简明的文字对新闻事件进行评论。请点评下面这则新闻，要求：观点明确，见解独到，不超过50字。（4分）
今年，南大、东大、南师等省内九所高校将陆续迎来110华诞。官居显位、身份显赫的校友，自然成了各家邀请的重要人物。不过，日前，南京大学提出110周年校庆“序长不序爵”，来的校友不看官衔大小，以长幼排序，引起轰动。

点评：
二、文言文阅读（19分）

阅读下面的文言文，完成5~8题。
王子安

王子安，东昌名士，困于场屋。入闱后，期望甚切。近放榜时，痛饮大醉，归卧内室。忽有人白：“报马来。”王踉跄起曰：“赏钱十千！”家人因其醉，诳而安之曰：“但请睡，已赏矣。”王乃眠。俄又有入者曰：“汝中进士矣！”王自言：“尚未赴都，何得及第？”其人曰：“汝忘之耶？三场毕矣。”王大喜，起而呼曰：“赏钱十千！”家人又诳之如前。又移时，一人急入曰“汝殿试翰林，长班在此。”果见二人拜床下，衣冠修洁。王呼赐酒食，家人又绐之，暗笑其醉而已。久之，王自念不可不出耀乡里，大呼长班，凡数十呼无应者。家人笑曰：“暂卧候，寻他去。”又久之，长班果复来。王捶床顿足，大骂：“钝奴焉往！”长班怒曰：“措大无赖！向与尔戏耳，而真骂耶？”王怒，骤起扑之，落其帽。王亦倾跌。
妻入，扶之曰：“何醉至此！”王曰：“长班可恶，我故惩之，何醉也？”妻笑曰：“家中止有一媪，昼为汝炊，夜为汝温足耳。何处长班，伺汝穷骨？”子女皆笑。王醉亦稍解，忽如梦醒，始知前此之妄。然犹记长班帽落。寻至门后，得一缨帽如盏大，共疑之。自笑曰：“昔人为鬼揶揄，吾今为狐奚落矣。”

异史氏曰：“秀才入闱，有七似焉：初入时，白足提篮，似丐。唱名时，官呵隶骂，似囚。其归号舍也，孔孔伸头，房房露脚，似秋末之冷蜂。其出场也，神情惝恍，天地异色，似出笼之病鸟。迨望报也，草木皆惊，梦想亦幻。时作一得志想，则顷刻而楼阁俱成；作一失志想，则瞬息而骸骨已朽。此际行坐难安，则似被絷之猱。忽然而飞骑传人，报条无我，此时神色猝变，嗒然若死，则似饵毒之蝇，弄之亦不觉也。初失志，心灰意败，大骂司衡无目，笔墨无灵，势必举案头物而尽炬之；炬之不已，而碎踏之；踏之不已，而投之浊流。从此披发入山，面向石壁，再有以‘且夫’、‘尝谓’之文进我者，定当*戈逐之。无何，日渐远，气渐平，技又渐痒，遂似破卵之*，只得衔木营巢，从新另抱矣。如此情况，当局者痛哭欲死，而自旁观者视之，其可笑孰甚焉。王子安方寸之中，顷刻万绪，想鬼狐窃笑已久，故乘其醉而玩弄之。床头人醒，宁不哑然失笑哉？顾得志之况味，不过须臾；词林诸公，不过经两三须臾耳，子安一朝而尽尝之，则狐之恩与荐师等。”
（选自《聊斋志异》）

5.下列句子中加点的词语解释不正确的一项是（3分）
A．家人又绐之，暗笑其醉而已 绐：欺骗

B．王自念不可不出耀乡里 耀：炫耀
C．唱名时，官呵隶骂，似囚 唱：写名字

D．迨望报也 迨：等到
6.以下六句话，分别编为四组，全都是王子安翘盼金榜题名写照的一组是（3分）

痛饮大醉，归卧内室 此际行坐难安，则似被絷之猱
王踉跄起曰：“赏钱十千！” 大骂司衡无目，笔墨无灵

方寸之中，顷刻万绪，想鬼狐窃笑已久，故乘其醉而玩弄之
王怒，骤起扑之，落其帽

A． B． C． D． 
7.下列叙述不符合原文意思的一项是（3分）

A．热衷功名的王子安，久困考场多年，由于担心辜负了家人对自己的期望；使得他在放榜前，先用酒将自己麻醉，以逃避“候榜”时的煎熬。
B．王子安内心充满了科举高中的欲望，因而为狐仙所利用。作品把王子安的幻觉同狐仙的恶作剧联系起来写，行文流畅而有波澜。

C．王子安幻境中想到的是“自念不可不出耀乡里，大呼长班”，这说明当时的一些士子图谋的乃是个人名利和虚荣。
D．“异史氏曰”用形象的比喻描绘了秀才入闱的七种情景，揭示了科举制度对个体心灵的扭曲和人性摧残的本质。

8.把文中画线的句子翻译成现代汉语。（10分）
（1）昔人为鬼揶揄，吾今为狐奚落矣。（3分）

（2）炬之不已，而碎踏之；踏之不已，而投之浊流。（4分）
（3）子安一朝而尽尝之，则狐之恩与荐师等。（3分）
三、古诗词鉴赏（10分）
9．阅读下面这首宋诗，**回答问题。

山行即事 
王质

浮云在碧空，来往议阴晴。
荷雨洒衣湿，蘋风吹袖清。

鹊声喧日出，鸥性狎波平。
山色不言语，唤醒三日酲。

【注】 酲：酒醒后的困惫状态。
（1）诗题为“山行即事”，请结合诗歌内容对“事”作简要说明。（3分）

（2）“鹊声喧日出，鸥性狎波平”一联蕴含了什么样的思想感情？运用了哪种表现手法？（4分）
（3）诗歌首联的“议阴晴”涵盖全篇，请对此作具体说明。（3分）
四、名句名篇默写（8分）
10．补写出下列名句名篇中的空缺部分。

（1）**不爽（《诗经·卫风·氓》）
（2）定乎内外之分，，斯已矣。 （庄子《逍遥游》）

（3）朝搴阰之木兰兮（屈原《离*》）
（4）沧海月明珠有泪（李商隐《锦瑟》）

（5）金樽清酒斗十千（李白《行路难》）
（6），衣冠简朴古风存。 （陆游《游山西村》）

（7）天高云淡，望断南飞雁。，屈指行程二万。
（***《清平乐·六盘山》）

（8），岂因祸福避趋之。 （林则徐《赴戍登程口占示家人》）
五、现代文阅读：文学类文本（20分）

阅读下面的作品，完成11~14题。
祥和镇的怪事儿

贾淑玲
（1）祥和镇出了一件怪事儿，百余户人家的小镇上，每天都会有人发现自己家丢了一样东西，而同时也会发现多出一件东西。最先发现这怪事儿的人是镇东卖肉的王屠户。

（2）王屠户一天早晨起来，习惯地去案板上拿刀，发现刀不见了，在原来放刀的地方多了一个茶壶。他拿起茶壶仔细看，发现壶底有四个字：刘记茶馆。
（3）王屠户一拳砸在案板上，心想，好你个刘茶水啊，半夜来抢走我的刀，摆明了不让我做生意。留下一把破茶壶，明摆着向我**嘛，我王屠户如果怕了你，我就不姓王。

（4）刘记茶馆的掌柜，小镇上的人都叫他刘茶水，之前是个摆茶水摊子的，后来才开了茶馆。他刚起来，就听到门口王屠户杀猪般的叫声：“茶水刘，刘茶水，你给我滚出来，欺负到老子头上了！”
（5）刘茶水出门，看到王屠户一脸凶相，就问：“你一大早闲得难受吧？”

（6）王屠户没说话，上来就给了刘茶水一拳，刘茶水倒在地上，脸肿了起来。王屠户说：“你再装，你自己*的好事，拿了我的刀，还留一个你店里的破茶壶，明摆着欺负我呢。你是嫌我在你茶馆旁边做生意了吧，今儿给你个教训，我王屠户不是好惹的。”说完走了，留下捂着脸的刘茶水在那**。
（7）被打了的刘茶水回到茶馆里，心想，怎么会有我茶馆里的茶壶呢。他忍着脸上的疼，清点了一下他的茶壶，的确是少了一个，他又发现，集中放茶壶的地方多了一个大碗。拿起碗细看，觉得眼熟，猛地想起，这不是馄饨张家特制的大碗嘛。他咬着牙气愤地想，好啊你个馄饨张，你让我挨了打，我和你没完。

（8）刘茶水小跑着去了馄饨张的面馆，发现面馆里只有伙计在，一问，才知道，馄饨张去了李铁匠家。刘茶水刚来到李铁匠家门口不远处，就看到李铁匠和馄饨张抱在一起，在地上撕打得火热。他摸摸自己的脸，心里终于舒服了些，转身回茶馆去了。
（9）就这样，小小的祥和镇每天都有人丢东西，每天都有人打架，每天都有人**，这似乎已经成了习惯，在祥和镇人的眼里，习惯就是习惯，没有人去问原因。

（10）终于有一天，赵裁缝早上起来，发现家里多了一个水桶。找来找去，竟然什么东西也没丢。赵裁缝围着水桶转了两圈，这一转就让他想起了自己的爹。他打开一个柜子，拿出一双布鞋。在他小的时候，爹曾经和这布鞋的主人去外地，回来时，身上能用的东西都进了路边的当铺。在一个破房子里过夜，醒来时，鞋的主人不见了，就留下了这双布鞋。爹走回祥和镇时，脚是光着的，脚底磨破了，他也没动这双鞋。爹说，这是别人的东西，别人的东西咱再需要也不能动。后来一直没有打听到鞋主人的消息。爹上天享福的那天，把鞋传给了他。赵裁缝看着布鞋，长出了一口气。他拎起水桶放在自家大门外的街道上。
（11）这一反常的行为，改变了小镇已有的习惯。

（12）药铺的孙掌柜发现自己丢了水桶，多了一盏油灯，就去街上想找小偷算账。他走着走着，发现自己家的水桶在街道上好好地放着呢。一高兴，拎回去了。回到药铺的孙掌柜看着那盏油灯**，他一拍脑袋，拎起油灯走到门外，左看右看，最后把油灯挂在街边树丫上。
（13）第二天，树丫上的油灯不见了。

（14）祥和镇又出了一件怪事儿。如果谁家发现丢了东西，不用着急，在小镇上转一圈，总能在谁家门口找到。自己多了的东西也被习惯性地放在自家门口，第二天放在门口的东西也就不见了。小镇上再也看不到有人打架了。
（15）离小镇不远的一个破庙里，有两个乞丐在喝酒。其中一个说：“师兄，我没说错吧，祥和镇的人本性并不坏。”

（16）另一个乞丐喝了口酒说：“师弟，这次你赢了，我输得高兴。之前的祥和镇像撒了火药，沾火就着，如今的祥和镇真的祥和了。”
（17）“是啊，我们可以回去和师傅交差了，他老人家以后不用经常念叨他那双布鞋了吧……”两人相视而笑。

（2011年**微型小说排行榜上榜作品）
11．小说第10节写“一双布鞋”有何用意？（4分）

12．从小说看，祥和镇人有哪些性格特点？请简要概括分析。（6分）
13．分析小说使用的最突出的手法及其作用。（4分）
14．小说着力叙述了祥和镇的两件怪事儿，请探究其中的深刻意蕴。（6分）
六、现代文阅读：论述类文本（18分）
阅读下面的文章，回答15~17题。

打破“宰客”背后的垄断城堡
李铁

在2012年2月7日的三亚市**常务会议上，三亚官方正式承认了被网友广泛热议的“宰客”问题。一个涉嫌天价宰客的海鲜排档将被吊销营业执照，并给予最高额度罚款。
众多宰客事件被曝光后，海南“国际旅游岛”背上了“国际宰客岛”的恶名，无论对三亚还是游客，无规则所导致的都是一个双输的结局。在呼吁旅游地加强**和法治的同时，我们无可避免地触碰到一个更深层次的问题：为什么这么多旅游地都存在这种涸泽而渔的经营方式？

海南岛拥有**唯一的冬季温暖海滩，三亚更是这个旅游金矿中品位最高的一块，随着这些年度假旅游的普及，三亚的旅游收入也迎来了飞速增长。相比2004年，2011年该地的旅游收入增长了四倍多，达到157亿元***，摊到三亚70万常住人口头上，每人超过2万元，但三亚2011年全年的城镇居民人均可支配收入还不到这个数字，刚刚达到全国的平均水平。而且，当地居民还要承受旅游热所带来的高物价，超过2万每平米的房价，让三亚当地居民，尤其居住条件一般的居民，很难感受到“国际旅游岛”给他们带来的喜悦。*****旅游研究中心特约研究员王健民在调研时发现：“问了那么多三亚当地居民和旅游服务人员，竟然没有一个对建设国际旅游岛项目表示关心和热情。”
为什么会出现这种状况？如果我们考察一些旅游胜地这些年的**史，会看到这样一种相似的路径：地方**先以“公共利益”的名义将一些原属于农民和集体的土地征收为国有，再高价转给**商，其中的大部分收益都归了**。对于核心景区，地方**和村级组织也利用手中的行**力主导了整个旅游**的过程，不经当地人的同意就将旅游资源的经营权转让给个别**商。在行**力的庇佑下，个别**商垄断了核心旅游资源，当地人只能得到微薄的收益和少量的经营机会。

这样一来，核心旅游资源就像一个城堡被圈了起来，核心收益归了城堡中的少数人，而大多数当地人被赶到城堡外讨生活。无公正，不稳定。既然旅游资源已经不是当地人的资源，大家就会抱着一种不需负责、捞一把就走的心态，不仅产生了杀鸡取卵的宰客现象，甚至连**旅游的极端事件也时有发生。
这种旅游收益畸形的分配状况同样使得城堡内的人惴惴不安，而地方**往往追求自己的短期政绩，**商也只能抱着投机心态，这必然导致掠夺式的**，一场场“公地悲剧”在神州大地纷纷开演。

因此，要有效地治理旅游地宰客的现象，只有当三亚真正成为了三亚人的三亚，那里的人们才会有长远的经营打算，国人才能真正享受到美好的旅游体验。
（选自《南方周末》2012年2月9日“评论方舟”，有删节）

15．请简要概括本文的论述思路。（6分）
16．结合文意，解释“垄断城堡”的含义，并简要陈述其形成后的危害。（6分）
17．从全文看，作者认为应如何有效治理旅游地宰客的现象？（6分）
七、作文（70分） 
18．请阅读下面的文字，按要求作文。

诸葛孔明言“非宁静无以致远”，朱光潜说“静”中悠然遐想能得无穷妙悟。静，不仅是一种状态，更是一种境界。
请以“守静”为题，写一篇不少于800字的文章。

要求： 角度自选； 立意自定； 除诗歌外，文体自选。
语 文 试 题 （附加题）
一、阅读材料，完成19～21题（10分）

19．用斜线“／”给下面画线的文言文断句。(限 6 处)(6 分)
轮辐盖轸，皆有职乎车，而轼独若无所为者。虽然，去轼，则吾未见其为完车也。轼乎，吾惧汝之不外饰也。

天下之车莫不由辙而言车之功者辙不与焉虽然车仆马毙而患亦不及辙是辙者善处乎祸福之间也。辙乎，吾知免矣。
（选自苏洵《名二子说》）

20.苏洵，号，代表作有（举一例）。（2分）
21.从文段中能看出作者的两个儿子有怎样的性格特点？请选择其中一个加以概括。（2分） 

二、名著阅读题(15分)
22.下列有关名著的说明，不正确的两项是（5分） 

A. 哈姆雷特是体现作者人文主义理想的典型形象。他在复仇过程中的犹豫、苦闷，反映出人文主义者在冲破封建势力束缚过程中的内心矛盾。
B．《凤凰涅磐》是《女神》中的代表作，该诗抛弃了传统诗词对于纯意境的追求，传达了像凤凰涅磐般在旧的毁灭中寻找再生的“五四”精神。

C.《雷雨》中，周萍和周冲是同父异母的兄弟，鲁大海和四凤、周萍和四凤都是同母异父的兄妹，周冲和鲁大海是异父同母的兄弟，周萍和四凤还是恋人关系。
D．《家》描写了三个有着不幸遭遇的女子形象——梅、鸣凤、瑞珏。梅郁悒，瑞珏贤惠，鸣凤善良而柔中带刚，虽然性格不同，但他们的社会地位与悲剧结局却是相同的。

E．《阿Q正传

